
30/12/2021

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ BRAND ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24% ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΩΣΗ

ΜOTO

ROLA

T301 LEMON/BLACK 

MOTOROLA DECT  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

NEA Λιανική Τιμή: 43,20€

1 έως 2 τεμ: 28,08€

3+ τεμ: 27,24€

ΓΙΑ ΑΓΟΡA 9 τμχ 

+ 1 ΔΩΡΟ 

Τ301 LEMON

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

24,52 €

ΜOTO

ROLA

Motorola S3001 

BLACK/WHITE (Ελληνικό 

Μενού) Ασύρματο 

τηλέφωνο συμβατό με 

ακουστικά βαρηκοΐας

NEA Λιανική Τιμή: 55,90€

1 έως 2 τεμ: 36,34€

3+ τεμ: 35,24€

ΓΙΑ ΑΓΟΡA 9 τμχ 

+ 1 ΔΩΡΟ 

S3001 BLACK

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

31,72 €

ΜOTO

ROLA

Motorola C1001LB 

Μαύρο/Λευκό  (Ελληνικό 

Μενού) Ασύρματο 

τηλέφωνο

NEA Λιανική Τιμή: 36,90€

1 έως 2 τεμ: 23,99€

3+ τεμ: 23,27€

ΓΙΑ ΑΓΟΡA 9 τμχ 

+ 1 ΔΩΡΟ 

C1001LB ΛΕΥΚΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

20,94 €

ΜOTO

ROLA
Motorola C601/C601W 

Μαύρο/Λευκό 

Λιανική Τιμή: 47,90€

1 έως 2 τεμ: 31,13€

3+ τεμ: 30,20€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

27,18 €

ΜOTO

ROLA
Motorola CD4001

 Μαύρο

Λιανική Τιμή: 52,70€

1 έως 2 τεμ: 34,73€

3+ τεμ: 33,23€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

29,91 €

ΜOTO

ROLA
Motorola IT.5.1X 

Black/White

Λιανική Τιμή: 75,90€

1 έως 2 τεμ: 49,34€

3+ τεμ: 47,85€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

43,07 €

ΜOTO

ROLA
Osio OSD-8610/8610GW

Μαύρο/Λευκό

Λιανική Τιμή: 40,90€

1 έως 2 τεμ: 26,59€

3+ τεμ: 25,79€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

23,21 €

ΜOTO

ROLA

O-201 black ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 

ΜΑΥΡΟ MOTOROLA 

ΑΣΥΡΜ.ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Λιανική Τιμή: 139,90€

1 έως 2 τεμ: 90,94€

3+ τεμ: 88,21€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

79,39 €

ΜOTO

ROLA
T302  MOTOROLA ΔΙΠΛΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ DECT

Λιανική Τιμή: 82,90€

1 έως 2 τεμ: 53,89€

3+ τεμ: 52,27€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

47,04 €

ΕΝΣΥΡΜΑΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΜOTO

ROLA

Motorola FW200L Μαύρο 

Σταθερό GSM τηλέφωνο 

με ανοιχτή ακρόαση και 

φωτιζόμενη οθόνη

3+ τεμ: 30,20€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

40,54 €

ΜOTO

ROLA

Motorola C4201 COMBO 

Ενσύρματο και ασύρματο 

τηλέφωνο σετ

Λιανική Τιμή: 94,90€

1 έως 2 τεμ: 61,69€

3+ τεμ: 59,83€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

55,04 €

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΟΜΟΙΑ Η 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ 8%

ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ-ΕΝΔΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

AΣΥΡΜΑΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 

τμχ ΟΜΟΙΑ Ή 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 9 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ANAMENETAI

ANAMENETAI

ANAMENETAI
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ΜOTO

ROLA
CT202 MOTOROLA 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Λιανική Τιμή: 46,50€

1 έως 2 τεμ: 30,23€

3+ τεμ: 29,32€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

26,97 €

ΜOTO

ROLA

CT2 MOTOROLA 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΑΣΠΡΟ

Λιανική Τιμή: 49,90€

1 έως 2 τεμ: 32,44€

3+ τεμ: 31,46€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

28,94 €

ΜOTO

ROLA
CT50, MOTOROLA 

ΓΟΝΔΟΛΑ

NEA Λιανική Τιμή: 28,90€

1 έως 2 τεμ: 18,79€

3+ τεμ: 18,22€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

16,76 €

OSIO
OSW-4710 OSIO 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ 

ΜΕ ΟΘΟΝΗ

NEA Λιανική Τιμή: 33,90€

1 έως 2 τεμ: 22,04€

3+ τεμ: 21,37€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

 19,66 €

OSIO

OSW-4760 BIG BUTTON 

ΛΕΥΚΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ ΜΕ SOS & 

ΟΘΟΝΗ,  OSIO

Λιανική Τιμή: 35,90€

1 έως 2 τεμ: 23,34€

3+ τεμ: 22,63€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

20,82 €

OSIO

OSWH-4800B, HOTEL 

ΜΑΥΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ 

SOS, ΧΩΡΙΣ ΟΘΟΝΗ, 

OSIO

Λιανική Τιμή: 67,90€

1 έως 2 τεμ: 44,14€

3+ τεμ: 42,81€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

39,38 €

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΟΝΔΟΛΑ 

OSIO
OSW-4600B OSIO  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΟΝΔΟΛΑ 

ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ

Λιανική Τιμή: 16,90€

1 έως 2 τεμ: 10,99€

3+ τεμ: 10,66€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

9,81 €

OSIO
OSW-4650B OSIO 

DISPLAY ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΟΝΔΟΛΑ ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ

Λιανική Τιμή: 20,90€

1 έως 2 τεμ: 13,59€

3+ τεμ: 13,18€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

 12,13€

PHILIPS
Philips D1611B/GRS 

Μαύρο 

Λιανική Τιμή: 41,00€

1 έως 5 τεμ: 26,65€

6+ τεμ: 25,85€

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

PHILIPS

Philips M110W/GRS Λευκό 

Ενσύρματο τηλέφωνο 

γόνδολα με οθόνη και ανοιχτή 

ακρόαση συμβατό με 

ακουστικά βαρηκοΐας

Λιανική Τιμή: 63,00€

1 έως 2 τεμ: 40,95€

3+ τεμ: 39,72€

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

PHILIPS

Philips M110B/GRS ΜΑΥΡΟ 

Ενσύρματο τηλέφωνο 

γόνδολα με οθόνη και ανοιχτή 

ακρόαση συμβατό με 

ακουστικά βαρηκοΐας

Λιανική Τιμή: 63,00€

1 έως 2 τεμ: 40,95€

3+ τεμ: 39,72€

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

PHILIPS
Philips D4701B/GRS 

4701W/GRS 

Μαύρο/Λευκό

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ 8%

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΜΙΧ H 

OMOIA 

ΕΚΠΤΩΣΗ 8%

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΟΜΟΙΑ Η 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ 8%
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OSIO - ΔΕΚΤΕΣ

OSIO

OST-2651MD, ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. 

ΔΕΚΤΗΣ MINI SCART 

H.265/T2/LAN/HEVC/DO

LBY/USB/ΔΙΠΛΟ 

ΧΕΙΡ./ΧΩΡΙΣ ΟΘΟΝΗ

OSIO

OST-2660D, ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. 

ΔΕΚΤΗΣ 

H.265/T2/HEVC/DOLBY/

DISPLAY/USB/MULTI 

ΧΕΙΡ. ΓΙΑ TV KAI ΔΕΚΤΗ

OSIO
Osio OST-2655D DVB-T/T2 

Full HD H.265 MPEG-4 

Ψηφιακός δέκτης με USB

Λιανική Τιμή: 32,50€

1 έως 2 τεμ: 23,56€

3+ τεμ: 22,86€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

 20,78€

OSIO

OST-2670 MD,  

ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. ΔΕΚΤΗΣ 

T2/HEVC/USB ΜΕ 

ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΛΥΧΕΙΡ. 

OSIO

 ΓΙΑ TV KAI ΔΕΚΤΗ

Λιανική Τιμή: 32,90€

1 έως 2 τεμ: 23,85€

3+ τεμ: 23,14€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

21,04 €

OSIO
OSK-1116 OSIO 

ΚΑΛΩΔΙΟ 3-AV ΣΕ JACK 

ΓΙΑ OST-2670 (ΜΑΚΡΥ)

Λιανική Τιμή: 1,80€

1 έως 2 τεμ: 1,17€

3+ τεμ: 1,13€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

1,03 €

OSIO
OSK-1170

Αντάπτορας RCA σε 

SCART

Λιανική Τιμή: 2,10€

1 έως 2 τεμ: 1,37€

3+ τεμ: 1,32€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

1,20 €

PHILIPS  - ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

PHILIP

S

Philips SRP3011/GRS 

Universal 

τηλεχειριστήριο για 

τηλεοράσεις με εύκολο 

προγραμματισμό

Λιανική Τιμή: 21,90€

1 έως 2 τεμ: 14,24€

3+ τεμ: 13,81€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

11,50 €

OSIO - ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

OSIO
OST-5001-SA, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ SAMSUNG

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

OSIO
OST-5002-LG, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ LG

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

ANAMENETAI

ANAMENETAI

ANAMENETAI

ANAMENETAI
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OSIO
OST-5003-SO, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ SONY

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

OSIO
OST-5005-PA, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ PANASONIC

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

OSIO
OST-5004-PH, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ PHILIPS

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

OSIO

OST-5006-TR, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ 

ΑΚΑΙ,ΒΕΚΟ,TELEFUNKEN,

VESTEL, OSIO

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

OSIO

OST-5020-6A,

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ SMART 6-

in-1, OSIO

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

OSIO

OST-5016-NO 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΕΣ 

NOVA

Λιανική Τιμή: 11,20€

1 έως 2 τεμ: 7,28€

3+ τεμ: 7,06€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,88 €

OSIO

OST-5017-CO 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΕΣ 

COSMOTE TV

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,79€

3+ τεμ: 5,61€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

4,68 €

OSIO
OST-5029 AC, 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ A/C 

UNIVERSAL, 1000-IN-1

Λιανική Τιμή: 9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ

+ 1 ΔΩΡΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,20 €

OSIO - ΒΑΣΕΙΣ

OSIO
OSM-5814, OSIO ΒΑΣΗ 

ΓΙΑ 10"-24" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 25Kg 100x100

Λιανική Τιμή: 8,40€

1 έως 2 τεμ: 5,46€

3+ τεμ: 5,30€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

4,81€

OSIO
OSM-16 OSIO ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10"-24" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 15Kg 100x100

Λιανική Τιμή: 12,00€

1 έως 2 τεμ: 7,80€

3+ τεμ: 7,57€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

6,88€

OSIO
OSM-68 OSIO ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10"-40" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 25Kg 200x200

ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-

1042

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ  

ΟΜΟΙΟ

ANAMENETAI

ANAMENETAI
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OSIO

OSM-1027, 10"-27", 

15KGR, 100x100, -5/+15 

ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ ΚΛΙΣΗ, 

ΜΑΥΡΗ

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,79€

3+ τεμ: 5,61€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,10€

OSIO

OSM-1042, 13"-42", 

20KGR, 200x200, -5/+15 

ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ ΚΛΙΣΗ, 

ΜΑΥΡΗ

Λιανική Τιμή: 18,90€

1 έως 2 τεμ: 12,29€

3+ τεμ: 11,92€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

10,83€

OSIO

OSMA-1142, 13"-42", 

25KGR, 200x200, 180o 

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΚΛΙΣΗ, -

5/+15 ΚΑΘΕΤΗ, ΜΑΥΡΗ

Λιανική Τιμή: 26,90€

1 έως 2 τεμ: 17,49€

3+ τεμ: 16,96€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

15,41€

OSIO
OSM-69 OSIO ΒΑΣΗ  ΓΙΑ 

17"-37" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 20Kg

NEA Λιανική Τιμή: 12,20€

1 έως 2 τεμ: 7,93€

3+ τεμ: 7,69€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

6,99€

OSIO

OSM-74 OSIO ΒΑΣΗ  ΓΙΑ 

26"-47" ΤV (40x40) 

ΜΑΥΡΗ ΜΕΧΡΙ 30Kg  O-

10o

Λιανική Τιμή: 20,00€

1 έως 2 τεμ: 13,00€

3+ τεμ: 12,61€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

11,46€

OSIO
OSM-7825  ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10’’- 32’’ ΤV, 20kg, 

200x100,  OSIO

Λιανική Τιμή: 14,00€

1 έως 2 τεμ: 9,10€

3+ τεμ: 8,83€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

8,03€

OSIO
- OSM-5832, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

32"-65" ΤV, 40kg, 

600x500,  OSIO

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,79€

3+ τεμ: 5,61€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,10€

OSIO
OSM-5834  ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

32’’- 65’’ ΤV, 35kg, 

600x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 23,00€

1 έως 2 τεμ: 14,95€

3+ τεμ: 14,50€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

13,18€

OSIO
OSM-82 OSIO ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

17"-40" ΤV ΜΑΥΡΗ 

ΜΕΧΡΙ 25Kg 200x200

Λιανική Τιμή: 27,00€

1 έως 2 τεμ: 17,55€

3+ τεμ: 17,02€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

15,47€

OSIO
OSM-7834, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

26"-42" ΤV, 25kg, 

200x200,  OSIO

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 19,44€

3+ τεμ: 18,85€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

17,13€

ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-

1042

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ ΟΜΟΙΟ

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-

1042

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ ΟΜΟΙΟ
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OSIO
OSM-7832,  ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

10’’- 24’’ ΤV, 10kg, 

100x100,  OSIO

Λιανική Τιμή: 20,00€

1 έως 2 τεμ: 13,00€

3+ τεμ: 12,61€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

11,46€

OSIO
OSM-7836, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

17’’- 47’’ ΤV, 25kg, 

400x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 47,90€

1 έως 2 τεμ: 31,14€

3+ τεμ: 30,20€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

27,45€

OSIO
OSM-5844, ΒΑΣΗ 

ΟΡΟΦΗΣ ΓΙΑ 26’’- 55’’ 

ΤV, 30kg, 400x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 62,50€

1 έως 2 τεμ: 40,63€

3+ τεμ: 39,41€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

35,82€

OSIO
OSM-7860, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

26’’- 60’’ ΤV, 30kg, 

400x400,  OSIO

Λιανική Τιμή: 42,90€

1 έως 2 τεμ: 27,89€

3+ τεμ: 27,05€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

24,59€

OSIO
OSM-5865, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 

26’’- 65’’ ΤV, 30kg, 

400x400,  OSIO

NEA Λιανική Τιμή: 56,90€

1 έως 2 τεμ: 36,99€

3+ τεμ: 35,88€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

32,61€

OSIO
OSM-7975  ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΓΙΑ 32’’- 

75’’ ΤV, 40kg, 600x400

Λιανική Τιμή: 30,90€

1 έως 2 τεμ: 20,09€

3+ τεμ: 19,48€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

17,70€

OSIO
OSIO OSM-7990 ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 47" - 90" - 

VESA 800 X 600

Λιανική Τιμή: 79,90€

1 έως 2 τεμ: 51,94€

3+ τεμ: 50,38€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

45,80€

OSIO
OSIO OSM-5870 ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 32"-70" -

VESA 600X400

Λιανική Τιμή: 69,90€

1 έως 2 τεμ: 45,44€

3+ τεμ: 44,07€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

40,06€

OSIO
OSIO OSMA-1342 ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 13"-43" -

VESA 200X200

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,79€

3+ τεμ: 5,61€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

5,10€

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-

1042

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ ΟΜΟΙΟ
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OSIO
OSIO OSMA-1370 ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 32"-65" -

VESA 600X400

Λιανική Τιμή: 15,90€

1 έως 2 τεμ: 10,34€

3+ τεμ: 10,02€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

9,10€

OSIO
OSIO OSMA-1384 ΒΑΣΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 36"-80" -

VESA 800X600

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 19,44€

3+ τεμ: 18,85€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

17,13€

OSIO

OSM-7865, ΒΑΣΗ 

ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΓΙΑ 32’’- 

65’’ ΤV, 40kg, 600x400,  

OSIO

Λιανική Τιμή: 182,60€

1+ τεμ: 118,69€

ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ 

ΜΙΧ Η ΟΜΟΙΑ

ΕΚΠΤΩΣΗ -5%

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

112,75 €

OSIO

OSM-4635 ΜΟΝΗ ΒΑΣΗ 

ΓΙΑ ΟΘΟΝΗ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 10 ΜΕ 27 

ΙΝΤΣΕΣ

Λιανική Τιμή: 56,90€

1 έως 2 τεμ: 36,99€

3+ τεμ: 35,88€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

34,09 €

PHILIP

S

Philips SDV6222/GRS 

Κεραία τηλεόρασης 

HDTV/4K/UHF/VHF/FM 

εσωτερικού χώρου με 

ενισχυτή 48 dB και 

φίλτρο GSM  - 21 x 14 cm

Λιανική Τιμή: 46,90€

1 έως 2 τεμ: 34,00€

3+ τεμ: 32,98€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

29,68 €

PHILIP

S

Philips SDV1226/GRS 

Κεραία τηλεόρασης 

HDTV/4K/UHF/VHF/FM 

εσωτερικού χώρου με 

ενισχυτή 28 dB και 

φίλτρο GSM  - 17 x 12 cm

NEA Λιανική Τιμή: 24,50€

1 έως 2 τεμ: 17,76€

3+ τεμ: 17,23€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

15,50 €

PHILIP

S

Philips SDV5225/GRS

Κεραία τηλεόρασης HDTV 

εσωτερικού χώρου με 

ενισχυτή - 27.5 x 7 cm

NEA Λιανική Τιμή: 39,50€

1 έως 2 τεμ: 28,64€

3+ τεμ: 27,78€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

25,00 €

Osio OTA-2033 Λεπτή 

κεραία τηλεόρασης 

εσωτερικού χώρου με 

ενισχυτή και USB – 25 x 

22 cm

NEA Λιανική Τιμή: 22,90€

1 έως 2 τεμ: 16,60€

3+ τεμ: 16,10€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

14,49 €

FIRST 

AUST

RIA

FA-3103, ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 

ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ, 

ΤΙMETRON

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ 360
ο

NEA Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 21,68€

3+ τεμ: 21,03€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

18,93 €

FIRST 

AUST

RIA

FA-3100, ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 

ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ, 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ 180
ο

NEA Λιανική Τιμή: 25,70€

1 έως 2 τεμ: 18,63€

3+ τεμ: 18,07€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

16,26 €

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ ΜΙΧ 

+ 1 ΔΩΡΟ OSM-

1042

H 

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 

τμχ  ΟΜΟΙΑ 

+ 1 ΔΩΡΟ ΟΜΟΙΟ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΚΕΡΑΙΕΣ T.V.

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 6 

τμχ MIX 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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FIRST 

AUST

RIA

First Austria FA-3101 

Λεπτή κεραία 

τηλεόρασης εσωτερικού 

χώρου με ενισχυτή και 

USB - 16 x 40 cm

NEA Λιανική Τιμή: 27,90€

1 έως 2 τεμ: 20,23€

3+ τεμ: 19,62€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

17,66 €

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

OSIO
ACO-4520UBT ME FM/2 

USB/SD/BT/RED ΦΩΤ., 

OSIO

NEA Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,31€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

25,48 €

OSIO

Osio ACO-4518UBT 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με USB, Bluetooth, 

Android App, διπλό USB 

για φόρτιση και SD / Aux-

In

OSIO
ACO-4530UBT ME FM/2 

USB/SD/BT/WHITE 

ΦΩΤ., OSIO

OSIO

Osio ACO-4220U 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με διπλό USB για 

φόρτιση και κάρτα SD / 

Aux-In

Λιανική Τιμή: 37,63€

1 έως 2 τεμ: 24,46€

3+ τεμ: 23,73€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

21,36 €

OSIO

Osio ACO-4369UR 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με USB, κάρτα SD και 

Aux-In

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 6 

τμχ MIX 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%

ANAMENETAI

ANAMENETAI

ANAMENETAI

ANAMENETAI

ANAMENETAI

ANAMENETAI
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AKAI
AKAI CA004A-3258M3 

ΡΑΔΙΟ/MP3 

AYTOKINHTOY

NEA Λιανική Τιμή: 39,90€

1 έως 2 τεμ: 25,94€

3+ τεμ: 25,16€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

22,64 €

AKAI

Akai CA012A-1605U 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με  USB, Aux-In και 

κάρτα SD

Λιανική Τιμή: 50,90€

1 έως 2 τεμ: 33,09€

3+ τεμ: 32,09€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

28,88 €

AKAI

Akai CA016A-9008U 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με Bluetooth, USB, κάρτα 

SD, App και Aux-In

Λιανική Τιμή: 52,50€

1 έως 2 τεμ: 34,13€

3+ τεμ: 33,10€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

29,79 €

AKAI

Akai AK-M88 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με Bluetooth, USB, κάρτα 

SD, Aux-In και 

αποσπώμενη πρόσοψη 4 

x 35 W

Λιανική Τιμή: 89,90€

1 έως 2 τεμ: 58,43€

3+ τεμ: 56,68€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

51,01 €

AKAI

Akai AK-338 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με Bluetooth, USB, κάρτα 

SD, Aux-In και 

αποσπώμενη πρόσοψη 4 

x 35 W

Λιανική Τιμή: 82,90€

1 έως 2 τεμ: 53,88€

3+ τεμ: 52,27€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

47,04 €

AKAI

Akai AK-111 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με Bluetooth, USB, κάρτα 

SD, Aux-In και 

αποσπώμενη πρόσοψη 4 

x 45 W

Λιανική Τιμή: 82,90€

1 έως 2 τεμ: 53,88€

3+ τεμ: 52,27€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

47,04 €

AKAI

Akai AK-628 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με Bluetooth, App, διπλό 

USB για φόρτιση / 

αναπαραγωγή, κάρτα SD 

και Aux-In 4 x 35 W

Λιανική Τιμή: 64,90€

1 έως 2 τεμ: 42,18€

3+ τεμ: 40,92€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

36,82 €

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΑΚΑΙ  1 DIN / 2 DIN

AKAI

Akai CA015A-4108S 

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 

με μεγάλη οθόνη, 

Bluetooth, USB, micro SD 

και Aux-In

ΛιανικήΤιμή: 138,00€

1 έως 2 τεμ: 89,70€

3+ τεμ: 87,01€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

78,31€

AKAI

CA-2DIN2405, 2 DIN, 

CAR MULTIMEDIA FIXED, 

ME TX &GPS, 4x25W, 

AKAI

Λιανική Τιμή: 314,00€

1+ τεμ: 204,10€

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝΕΤΑΙ

193,90 €

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 

τμχ ΟΜΟΙΑ Η 

ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -5%

  ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 

τμχ ΜΙΧ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

ABTS-11B

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  + 1 ΔΩΡΟ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

ABTS-11B 

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531935

Κωδικός: 

110582-0011

ABTS-11B ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH - 10W

• Εμβέλεια 10 μέτρα

• Micro-SD κάρτα για να έχετε όλη σας τη μουσική πάντα 

διαθέσιμη

• Aux In: Λειτουργεί σαν εξωτερικό ηχείο συνδέοντάς το στο 

3,5mm jack του υπολογιστή, κινητού, MP3, MP4 

• Είσοδοι USB και κάρτας SD 

• FM ραδιόφωνο

• Φόρτιση μέσω USB

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1500 mAh

• Πίνακας ελέγχου μπάσου, έντασης και μουσικής

• Με λουρί μεταφοράς

• Μέγεθος ηχείου: 3"

• Αντίσταση: 4Ω

• Ισχύς εξόδου: 10 W 

• Βάρος 1,25 kg • Διαστάσεις (cm): 25,5 x 14 x 12,5

Λιανική Τιμή: 

43,70€

1 έως 2 τεμ: 

31,68€

3+ τεμ: 30,73€

8 0,20 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

27,94 €

ABTS-12C

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  + 1 ΔΩΡΟ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

ABTS-12C

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532307

Κωδικός:

110582-0007

ABTS-12C ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ USB ΚΑΙ 

AUX-IN – 10W

• Εμβέλεια 10 μέτρα

• Micro-SD κάρτα για να έχετε όλη σας τη μουσική πάντα 

διαθέσιμη

• Aux In: Λειτουργεί σαν εξωτερικό ηχείο συνδέοντάς το στο 

3,5mm jack του υπολογιστή, κινητού, MP3, MP4 κ.α.

• Είσοδοι USB και κάρτας SD

• FM ραδιόφωνο

• Φόρτιση μέσω USB

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1200 mAh

• Πίνακας ελέγχου μπάσου, έντασης και μουσικής

• Με λουρί μεταφοράς μήκους 80 εκατοστών

• Περιλαμβάνεται καλώδιο USB σε micro – USB μήκους 50 

εκατοστών

• Μέγεθος ηχείου: 3″

• Αντίσταση: 4Ω

• Distortion 0.5% @ 1W

• Separation ≥40 dB (1KHz)

• Εύρος συχνοτήτων 120Hz – 20KHz

• S/N ≥ 70dB

• Ισχύς εξόδου: 10 W (5 W RMS)

• Βάρος 0,95kg

• Διαστάσεις: 27,5 x 15 x 15,5 cm 

Λιανική Τιμή: 

35,90€

1 έως 2 τεμ: 

26,03€

3+ τεμ: 25,25€

10 0,14 € Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

22,95 €

ABTS-50

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  + 1 ΔΩΡΟ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

ABTS-50

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192533021

Κωδικός: 

110582-0080

ABTS-50 ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙO , ΜΕ 

ΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ GOOGLE ASSISTANT & SIRI

• Ηχείο Bluetooth 2.0

• Λειτουργία TWS για σύνδεση δυο ηχείων και ταυτόχρονη 

αναπαραγωγή μουσικής από μια πηγή μέσω Bluetooth

Φώτα LED

• Ανθεκτικό στο νερό – πιστοποίηση IPX5, ιδανικό για χρήση 

σε παραλίες ή πισίνες

• Συμβατό με Google Assistant και Siri

• Μπαταρία 3000mAh – 7.4V

• Αυτονομία έως και 7 ώρες στο 50% της έντασης

• Μέγεθος ηχείων: 2 x 3 ιντσών

• Συνολική ισχύς: 30 W RMS

• SNR: 68 dB

• Απόκριση συχνοτήτων: 100Hz-16Khz

• USB για αναπαραγωγή μουσικής

• Είσοδος aux-In 3,5mm jack

• Υποδοχή micro SD

• Φορτίζει από micro USB

• Περιλαμβάνεται καλώδιο ήχου 3.5 mm σε 3.5 mm και 

καλώδιο φόρτισης micro USB

• Διαστάσεις: 35.4 x 18.3 x 13.8 cm

• Βάρος: 2.25 kg

Λιανική Τιμή: 

99,40€

1 έως 2 τεμ: 

72,07€

3+ τεμ: 69,90€

1 0,45 € LINK

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

63,55 €
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ABTS-55

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  + 1 ΔΩΡΟ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

           

Art. nr:(

ABTS-55

)Brand: AKAI

EAN:

4905192533281

Κωδικός: 

110582-0101

ABTS-50 ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙO , ΜΕ 

ΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ GOOGLE ASSISTANT & SIRI

• Ηχείο Bluetooth 2.0

• Λειτουργία TWS για σύνδεση δυο ηχείων και ταυτόχρονη 

αναπαραγωγή μουσικής από μια πηγή μέσω Bluetooth

Φώτα LED

• Ανθεκτικό στο νερό – πιστοποίηση IPX5, ιδανικό για χρήση 

σε παραλίες ή πισίνες

• Συμβατό με Google Assistant και Siri

• Μπαταρία 3000mAh – 7.4V

• Αυτονομία έως και 7 ώρες στο 50% της έντασης

• Μέγεθος ηχείων: 2 x 3 ιντσών

• Συνολική ισχύς: 30 W RMS

• SNR: 68 dB

• Απόκριση συχνοτήτων: 100Hz-16Khz

• USB για αναπαραγωγή μουσικής

• Είσοδος aux-In 3,5mm jack

• Υποδοχή micro SD

• Φορτίζει από micro USB

• Περιλαμβάνεται καλώδιο ήχου 3.5 mm σε 3.5 mm και 

καλώδιο φόρτισης micro USB

• Διαστάσεις: 35.4 x 18.3 x 13.8 cm

• Βάρος: 2.25 kg

Λιανική Τιμή: 

115,90€

1 έως 2 τεμ: 

84,03€

3+ τεμ: 81,51€

1 0,54 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

74,10 €

ABTS-704

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  + 1 ΔΩΡΟ

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ABTS-704

Κωδικός:

110582-0099

Barcode:

4905192533243

Akai ABTS-704 Φορητό ηχείο Bluetooth karaoke με USB, TWS, 

LED, micro SD και είσοδο μικροφώνου – 5 W

Ηχείο Bluetooth

Bluetooth 4.2

Πολύχρωμα φώτα LED

Μπαταρία 500 mAh - 3.7 V

Αυτονομία έως και 1.5 ώρα σε μέγιστη ισχύ

Χρόνος φόρτισης 2 ώρες

Συνολική ισχύς: 5 W RMS - 50 W PMPO

Μέγεθος ηχείων: 1 * 4"

Συχνότητες: 55 Hz-20 kHz

S/N Ratio: 50 dB

USB για αναπαραγωγή μουσικής

Είσοδος μικροφώνου 3,5mm jack

Υποδοχή micro SD

TWS για σύνδεση με δεύτερο ηχείο

Σύνδεση με υπολογιστή μέσω καλωδίου

Ραδιόφωνο FM

Περιλαμβάνεται καλώδιο φόρτισης (micro USB σε USB &amp; 

jack 3.5 mm)

Φόρτιση μέσω micro USB

Βάση στο πάνω μέρος για τοποθέτηση smartphone

Διαστάσεις: 12.8 x 12.8 x 18 cm

Βάρος: 0.6 kg

Διαστάσεις: 13x13x18.8

Λιανική Τιμή: 

23,90 €

1 έως 2 τεμ: 

17,33 €

3+ τεμ: 16,81€

8 0,10 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

15,28 €

ABTS-806

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

5%

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ABTS-806

Κωδικός:

110582-0003

Barcode:

4905192532062

Akai ABTS-806 Φορητό ηχείο Bluetooth με 

USB, Aux-In και είσοδο μικροφώνου – 10 W

Ηχείο Bluetooth

Υποστηρίζει αρχεία MP3,WMA και WAV

Δέκτης FM

Οθόνη LED

Είσοδος Line-In 3,5mm jack

Είσοδος μικροφώνου 6.5mm

Karaoke

Περιλαμβάνεται ο φορτιστής

Ενσωματωμένη μπαταρία 1500mAh

Κατάλληλο για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους

Ισχύς 10W

Λιανική Τιμή: 

66,50€

1 έως 2 τεμ: 

48,21€

3+ τεμ: 46,77€

1 0,45 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

44,43€

ABTS-808L

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

5%

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link
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Art. nr:(

ABTS-808L

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532291

Κωδικός:

110582-0008

ABTS-808L ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ LED ΚΑΙ 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 10W

• Ηχείο Bluetooth

• Υποστηρίζει αρχεία MP3, WMA και WAV

• Δέκτης FM

• Θύρα USB

• Οθόνη LED

• Είσοδος Line-In 3,5mm jack

• Είσοδος μικροφώνου 6.5mm

• Περιλαμβάνεται ενσύρματο μικρόφωνο

• Karaoke

• Περιλαμβάνεται ο φορτιστής

• Ενσωματωμένη μπαταρία 1500mAh

• Κατάλληλο για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους

• Φως LED με εναλαγή χρωμάτων

• Βάρος 2.8 kg • Διαστάσεις: 24.4 x 29 x 40.5 cm

• Ισχύς 10W

Λιανική Τιμή: 

111€

1 έως 2 τεμ: 

80,48€

3+ τεμ: 78,06€

1 0,62 € Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

74,16€
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ΗΧΕΙΑ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

5%

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

SS022A-X6

Κωδικός:

14882-0226

Barcode:

4905192531317

Akai SS022A-X6 Φορητό ηχείο Bluetooth με ενισχυτή, USB και κάρτα SD – 30 

W RMS

Συνολική ισχύς: 30 W RMS

PMPO 120 W

MP3 USB και υποδοχή καρτών SD / MMC / WMA / WAV

Bluetooth ασύρματη σύνδεση

2 έξοδοι ήχου 1 x 6.5" + 1 x 1"

Ραδιόφωνο FM

Τηλεχειριστήριο

Περιλαμβάνεται ασύρματο μικρόφωνο

Σύνδεση του μικροφώνου και της κιθάρας

Είσοδος ήχου

Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία

Ευαισθησία εξόδου: 800 ± 30mV

SNR ≥71dB

Συχνότητα: 20Hz-20kHz

Ρύθμιση για Ένταση, Πρίμα, Μπάσα, Ηχώ

Επιλογή 2.1 / 5.1

Υποστηρίζει MP3, MP4, PC, DVD, τηλεόραση, Laptop, PC, Tablet, κινητά, 

Λιανική Τιμή: 

161,90 €

1+ τεμ:

117,38 €

4 0,76 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 111,51€

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

SS023A-X10

Κωδικός:

14882-0231

Barcode:

4905192531430

Akai SS023A-X10 Φορητό ηχείο Bluetooth με ενισχυτή, USB, SD, ασ. 

μικρόφωνο και ρόδες – 50 W RMS

Ισχύς (W): 50 W RMS 500 W PMPO

Χαρακτηριστικά: Συμβατό MP3, MP4, PC, DVD, TV, Laptop, Tablet PC, κινητά, 

ηλεκτρονικό πιάνο, κ.λπ.

Λόγος σήματος / θορύβου (dB): 71dB

Απόκριση συχνότητας: 20 Hz -20 kHz

Συνδεσιμότητα: Συνδέστε το μικρόφωνο και την κιθάρα

BT ασύρματη συνδεσιμότητα

USB και SD κάρτα ανάγνωσης / MMC MP3 / WMA / WAV

Άλλα: Μπαταρία 12V 4.5 Amp

Αυτονομία μπαταρίας: έως και 4 ώρες σε πλήρη ισχύ

Περιλαμβάνει και ασύρματο μικρόφωνο (μπορούν να συνδεθούν και άλλα 

μικρόφωνα)

Μπορεί να συνδεθούν και ενσύρματα μικρόφωνα

Περιλαμβάνει μια είσοδο USB

Ραδιόφωνο FM

Έξοδος: 800 ± 30mV

Λιανική Τιμή: 

278,90 €

1+ τεμ: 

202,20 €

1 1,78 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 192,09€

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:

SONIC SUB 630  

BASS TWIN

Brand: MOTOROLA

EAN:

5012786040632

Κωδικός: 

145300-0006

Motorola SONIC SUB 630 BASS TWIN Σετ 2 αδιάβροχα 

Smart φορητά ηχεία Bluetooth 5.0 με TWL και Aux-In - 

 2 x 10 W

Σετ 2 ηχείων

Bluetooth 5.0

Είσοδος Aux-In

Subwoofer

Σύνδεση μεταξύ τους με TWL και αναπαραγωγή από την ίδια 

πηγή

Αδιάβροχο με IPX5

Ηχείο νεοδυμίου

Εμβέλεια 10 μέτρα

Φόρτιση μέσω USB

Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

Φόρτιση από micro-USB (περιλαμβάνονται 2 καλώδια)

Αυτονομία έως και 9 ώρες

Ισχύς εξόδου: 20 W (2 x 10 W)

Διαστάσεις: 14 x 7.4 x 7.5 cm (το κάθε ηχείο)

Βάρος: 0,48 kg (το κάθε ηχείο)

Λιανική Τιμή: 

159,90€

1+ τεμ: 

115,93€

1 0,24 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

110,13 €

Brand:

MOTOROLA

Μοντέλο:

Rokr 810

Κωδικός:

1135300-0035

Barcode:

5055374709733

Motorola Rokr 810 Φορητό αδιάβροχο Bluetooth 5.0 

karaoke party speaker με LED, TWS για σύνδεση με 

δεύτερο, μικρόφωνο και υποδοχή για όργανο – 40 W 

RMS

Ηχείο 40W RMS

Bluetooth 5.0

TWS για σύνδεση με άλλο ηχείο

Ανθεκτικό στο νερό με πιστοποίηση IPX4

Ενσύρματο μικρόφωνο

Δυο είσοδοι 6.5 mm για μικρόφωνο και όργανο

Θύρα USB με δυνατότητα φόρτισης συσκευών (powerbank)

Aux-In

Ραδιόφωνο FM

Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

Πολύχρωμος φωτισμός LED

Λειτουργεί με ρεύμα και την ενσωματωμένη μπαταρία

Χερούλι για ευκολία στη μεταφορά

Μπαταρία 7.4 V, 2200 mAh με αυτονομία έως και 20 ώρες 

(11 ώρες με το LED)

Ηχεία 6.5” + 1.5”

Διαστάσεις: 30.2 x 16.6 x 31.8 cm

Βάρος: 4 kg

Διαστάσεις: 37x21x35.5

Λιανική Τιμή: 

239,00€

1+ τεμ: 

173,27€

4 0,54 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

164,61 €

DJ-S5H

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 2 ΤΜΧ  -5%

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ   SONIC SUB 630 ή ROKR 810

ΕΚΠΤΩΣΗ 5%
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Art. nr:(

DJ-S5H

)Brand: AKAI

EAN:

4905192532222

Κωδικός: 

110582-0020

Akai DJ-S5H Bluetooth karaoke party speaker με 

μίκτη, διπλό Bluetooth, LED, 2 USB, 2 SD, 2 Aux-In 

και ασύρματο μικρόφωνο – 400 W

Φορητό ηχείο 400W

Ενσωματωμένος μίκτης

Οθόνη LED

Διπλές είσοδοι AUX-IN, 6.5 mm μικροφώνων, USB, SD card, 

Bluetooth

Ραδιόφωνο FM

Μπορεί να συνδεθεί με 2 συσκευές Bluetooth ταυτόχρονα

Αναπαράγει δυο πηγές ήχου ταυτόχρονα

Fader

Ξεχωριστός έλεγχος έντασης, pitch για κάθε πηγή ήχου

Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

Ραδιόφωνο FM με αυτόματο σκανάρισμα και αποθήκευση 

σταθμών

Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

Περιλαμβάνεται ασύρματο μικρόφωνο

Λειτουργία καραόκε / voiceover

2 είσοδοι 6,5 mm για μικρόφωνα

Περιλαμβάνεται καλώδιο AUX-IN (3,5 mm jack to 3,5 mm 

jack) και καλώδιο κεραίας

Φωτισμός των ηχείων με LED

Λειτουργεί με ρεύμα

Χερούλια και ροδάκια για ευκολία στη μεταφορά

Εύρος συχνοτήτων: 20Hz - 20kHz

Διαστάσεις: 45.5 x 36 x 132.5 cm

Βάρος: 31.5 kg

Διαστάσεις: 51x40.5x136.5

Βάρος: 35.3

Λιανική Τιμή: 

599,00€

1+ τεμ: 434,28€

1 7,21 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

412,57 €

PARTY BOX 810

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

PARTY BOX 810

Κωδικός:

110582-0105

Barcode:

4905192533472

Akai PARTY BOX 810 Φορητό Bluetooth party speaker 

με LED, TWS για σύνδεση με δεύτερο και υποδοχή για 

μικρόφωνο και όργανο – 50 W RMS

Party speaker 50W RMS

Bluetooth 5.0

TWS για σύνδεση με άλλο ηχείο

Δυο είσοδοι 6.5 mm για μικρόφωνο και όργανο

Θύρα USB για αναπαραγωγή

Aux-In

Ραδιόφωνο FM

Μήκος κεραίας 150 cm

Υποστηρίζει αρχεία MP3,WAV και WMA

Πολύχρωμος φωτισμός LED

Λειτουργεί με ρεύμα και την ενσωματωμένη μπαταρία

Μπαταρία Lith-Ion 7 V, 5000 mAh με αυτονομία έως και 2,5 

ώρες στη μέγιστη ένταση

Χρόνος φόρτισης 4 ώρες

Χερούλι για εύκολη μεταφορά

Τηλεχειριστήριο

Έλεγχος για μπάσα και πρίμα

Ηχεία 2 x 6.5" 

Διαστάσεις: 26.9 x 29 x 62.6 cm

Βάρος: 6.83 kg

1

ANAMENETAI
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ASB-5L

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

10%

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ASB-5L

Κωδικός:

110582-0082

Barcode:

4905192533045

Akai ASB-5L Soundbar με Bluetooth, USB, Aux-

In, οπτική ίνα, HDMI και ραδιόφωνο – 40 W 

RMS

Soundbar

40 W RMS (200 W PMPO)

Μέγεθος ηχείων 4 x 2" 10W

Bluetooth 5.0

USB

Aux-In

Optical (οπτική ίνα)

Ραδιόφωνο FM

HDMI (ARC)

Οθόνη LED

Διαστάσεις: 94 x 6 x 6.5 cm

Λιανική Τιμή: 

110€

1 έως 2 τεμ: 

79,75€

3+ τεμ: 77,36€

1 0,49 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 69,62€

ASB-6WSW

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

3%

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ASB-6WSW

Κωδικός:

110582-0083

Barcode:

4905192533052

Akai ASB-6WSW Soundbar με Bluetooth, USB, 

Aux-In, οπτική ίνα, HDMI και ραδιόφωνο – 40 

W RMS

Soundbar με subwoofer

Συνδέονται ασύρματα μεταξύ τους

Συνολική ισχύς: 70 W RMS (350 W PMPO)

Ισχύς soundbar: 40 W RMS

Μέγεθος ηχείων soundbar 4 x 2" 10W

Ισχύς subwoofer: 30 W RMS

Μέγεθος ηχείων subwoofer 1 x 5.25″ 30W

Bluetooth 5.0 για σύνδεση με τις συσκευές σας

USB

Aux-In

Optical (οπτική ίνα)

Ραδιόφωνο FM

HDMI (ARC)

Οθόνη LED

Διαστάσεις soundbar : 24 x 8.5 x 83.5 cm

Διαστάσεις subwoofer : 30.5 x 26.5 x 24 cm

Λιανική Τιμή: 

196,90€

1+ : 142,75€
1 1,25 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 138,47€

ASB-7WSW

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

3%

Art. nr:(

ASB-7WSW

)Brand: AKAI

EAN:

4905192533434

Κωδικός: 

110582-0104

Akai ASB-7WSW Ασύρματα Soundbar και 

Subwoofer με Bluetooth, USB, Aux-In, οπτική 

ίνα, HDMI και ραδιόφωνο – 120 W RMS

Soundbar με subwoofer

Συνδέονται ασύρματα μεταξύ τους

Συνολική ισχύς: 120 W RMS

Μέγεθος ηχείων soundbar 4 x 2" 10W

Μέγεθος ηχείων subwoofer 1 x 6.5″ 60W

Bluetooth 5.0 για σύνδεση με τις συσκευές σας

USB

Aux-In

Optical (οπτική ίνα)

Ραδιόφωνο FM

HDMI (ARC)

Οθόνη LED

3D equalizer με presets

Εύρος συχνοτήτων: 50Hz - 20KHz

S/N Ratio: 72dB

Διαστάσεις soundbar : 90 x 9.5 x 6.5 cm

Διαστάσεις subwoofer : 30 x 20 x 30 cm

Λιανική Τιμή: 

249,90€

1+: 181,18€
2 1,25 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 175,74€

ASB-29

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

3%

Art. nr:(

ASB-29

)Brand: AKAI

EAN:

4905192533427

Κωδικός: 

110582-0103

Akai ASB-7WSW Ασύρματα Soundbar και Subwoofer 

με Bluetooth, USB, Aux-In, οπτική ίνα, HDMI και 

ραδιόφωνο – 120 W RMS

Soundbar με subwoofer

Συνδέονται ασύρματα μεταξύ τους

Συνολική ισχύς: 120 W RMS

Μέγεθος ηχείων soundbar 4 x 2" 10W

Μέγεθος ηχείων subwoofer 1 x 6.5″ 60W

Bluetooth 5.0 για σύνδεση με τις συσκευές σας

USB

Aux-In

Optical (οπτική ίνα)

Ραδιόφωνο FM

HDMI (ARC)

Οθόνη LED

3D equalizer με presets

Εύρος συχνοτήτων: 50Hz - 20KHz

S/N Ratio: 72dB

Διαστάσεις soundbar : 90 x 9.5 x 6.5 cm

Διαστάσεις subwoofer : 30 x 20 x 30 cm

Λιανική Τιμή: 

169,90€

1+: 123,18€
2 1,05 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 119,48€

Σελίδα 6 από 32

https://www.soundstar.gr/product/akai-asb-5l-soundbar-me-bluetooth-me-usb-aux-in-optiki-ina-hdmi-ke-radiofono-40-w-rms/
https://www.soundstar.gr/product/akai-asb-6wsw-soundbar-ke-subwoofer-me-bluetooth-me-usb-aux-in-optiki-ina-hdmi-ke-radiofono-70-w-rms/
https://www.soundstar.gr/product/akai-asb-7wsw-asyrmata-soundbar-ke-subwoofer-me-bluetooth-usb-aux-in-optiki-ina-hdmi-ke-radiofono-120-w-rms/
https://www.soundstar.gr/product/akai-asb-29-soundbar-me-bluetooth-usb-aux-in-optiki-ina-hdmi-ke-radiofono-100-w-rms/


ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

PICK UP

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 

3%

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ATT-E10

Κωδικός:

14884-3010

Barcode:

4905192531744

Akai ATT-E10 Πικάπ βαλίτσα με εγγραφή σε USB / κάρτα SD και 

ενσωματωμένα ηχεία 3 W

Πικάπ Belt-Drive (Κίνηση με ιμάντα)

3 Ταχύτητες αναπαραγωγής δίσκων – 33 1-3, 45 &amp; 78 RPM

Ενσωματωμένα στερεοφωνικά ηχεία 3W

Aux-In για σύνδεση με κινητές συσκευές

Θύρα USB

Θύρα κάρτας SD

Εγγραφή δίσκων απευθείας σε USB ή κάρτα SD

Υποδοχή ακουστικών - σύνδεση με ακουστικά, ηχεία ή HI-FI

Aux-In

Μηκος βραχίονα 185 mm

S/N Ratio: &gt; 50 dB

Απόκριση συχνότητας: 20 Hz - 20 KHz

Είσοδος ήχου – 3.5mm Stereo Jack Plug

Περιλαμβάνεται τροφοδοτικό

Διαστάσεις: 35x25.5x12.5

Βάρος: 3.09 kg

Λιανική Τιμή: 

119,90€

1 έως 2 τεμ: 

86,93€

3+ τεμ: 84,32€

4 0,45 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 81,79€

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ATT-09

Κωδικός:

110584-0001

Barcode:

4905192532048

Akai ATT-09 Ξύλινο πικάπ με ενσωματωμένα ηχεία

Πικάπ με ιμάντα (belt drive)

3 Ταχύτητες αναπαραγωγής δίσκων - 33,3 / 45 / 78 RPM

Στερεοφωνικά ηχεία – Dynamic Full Range (ενσωματωμένα)

Ισχύς ηχείων: 2 x 1.2 W RMS

Παίζει δίσκους 7", 10" και 12"

Έξοδος ηχείου: 2 x 1,2 W RMS

Έξοδος RCA για σύνδεση με ηχεία

S / N Ratio: περισσότερο από 50 dB

Απόκριση συχνότητας: 20 Hz ~ 20 KHz + 1 / -3 dB

Τροφοδοσία: DC 12 V

Διαστάσεις: 42 x 37.6 x 10 cm

Βάρος: 3 Kg

Λιανική Τιμή: 

119,90 €

1 έως 2 τεμ: 

86,93€

3+ τεμ: 84,32€

4 0,60 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 81,79€

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ATT-11BTN

Κωδικός:

110584-0004

Barcode:

4905192533083

Akai ATT-11BTN Ξύλινο πικάπ με Bluetooth IN &amp; OUT, ενσωματωμένα 

ηχεία, USB και κάρτα SD για εγγραφή / αναπαραγωγή

Πικάπ με είσοδο και έξοδο Bluetooth 5.0

USB

Κάρτα SD

Εγγραφή σε USB και SD

Αναπαραγωγή από USB και SD

3 Ταχύτητες αναπαραγωγής δίσκων - 33,3 / 45 / 78 RPM

Στερεοφωνικά ηχεία – Dynamic Full Range (ενσωματωμένα)

Ισχύς ηχείων: 2 x 0.8 W RMS

Παίζει δίσκους 7", 10" και 12"

Έξοδος RCA για σύνδεση με ηχεία

Κεραμική βελόνα

Καπάκι για προστασία από τη σκόνη

Τροφοδοσία: DC 12 V

Διαστάσεις: 42 x 37.6 x 13 cm

Λιανική Τιμή: 

150,90 €

1+ τεμ: 

109,40€

3 0,75 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 106,12€

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

TTA05USB

Κωδικός:

14884-3005

Barcode:

4905192530662

Akai TTA05USB Πικάπ με USB

Πικάπ TTA05 της Akai, με είσοδο USB (Windows and Mac), χειροκίνητη 

ρύθμιση 45 στροφών, συμβατότητα και αναπαραγωγή αρχείων μέσω USB, 

έλεγχος anti-skating για εξισορρόπηση σε αυξημένο ήχο Stereo, δίσκο 

αλουμινίου 330mm, ρυθμιζόμενη κλίση ±10% και μπράτσο σχήματος S με 

μήκος 220mm

• Πικ-απ με είσοδο USB (Windows and Mac)

• BELT Drive turntable

• Χειροκίνητη ρύθμιση 33 / 45 στροφών

• Συμβατότητα και αναπαραγωγή αρχείων μέσω USB

• Έλεγχος anti-skating για εξισορρόπηση σε αυξημένο ήχο Stereo

• Δίσκος αλουμινίου 330mm

• Ρυθμιζόμενη κλίση ±10%

• Μπράτσο σχήματος S

• Μήκος μπράτσου 220mm

• S/N Ratio πλέον των 50dB

Συμβατός Δίσκος: 7" - 10" - 12"

Ταχύτητα Περιστροφής (rpm): 33 - 45

Αναπαραγωγή Vinyl: - mp3

Λιανική Τιμή: 

316,00 €

1+ τεμ: 

316,00€

2 0,59 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 306,52€

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ATT-100BT

Κωδικός:

110584-0005

Barcode:

4905192533458

Akai ATT-100BT Πικάπ βαλίτσα με πόδια, με εγγραφή σε USB / 

κάρτα SD και ενσωματωμένα ηχεία 3 W

Πικάπ Belt-Drive (Κίνηση με ιμάντα)

3 Ταχύτητες αναπαραγωγής δίσκων – 33.3, 45 &amp; 78 RPM

Ενσωματωμένα στερεοφωνικά ηχεία 3W

Aux-In για σύνδεση με κινητές συσκευές

Θύρα USB

Θύρα κάρτας SD

Εγγραφή δίσκων απευθείας σε USB ή κάρτα SD

Υποδοχή ακουστικών - σύνδεση με ακουστικά, ηχεία ή HI-FI

Aux-In

Μηκος βραχίονα 185 mm

S/N Ratio: &gt; 50 dB

Απόκριση συχνότητας: 20 Hz - 20 KHz

Είσοδος ήχου – 3.5mm Stereo Jack Plug

Περιλαμβάνεται τροφοδοτικό

Διαστάσεις: 38x35.5x2.15

Ύψος ποδιών: 4.87

Βάρος: 3.09 kg

Διαστάσεις: 39.5x16.5x36

Βάρος: 3.29

Λιανική Τιμή: 

219,90 €

1+ τεμ: 

159,43 €

1 1,49 € url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

 154,65€
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https://www.soundstar.gr/product/akai-att-e10-pick-valitsa-engrafi-se-usb-sd-kai-ensomatomena-icheia-3w/
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https://www.soundstar.gr/product/akai-att-100-bt-pikap-valitsa-me-podia-me-bluetooth-in-out-engrafi-ke-anaparagogi-apo-usb-karta-sd-aux-in-ke-ensomatomena-ichia-16-w/


Brand:

AKAI

Μοντέλο:

ATT-14BT

Κωδικός:

Barcode:

4905192533496

Akai ATT-14BT Ξύλινο πικάπ με Bluetooth IN &amp; OUT, ενσωματωμένα 

ηχεία,CD player, USB και κάρτα SD για εγγραφή / αναπαραγωγή

Πικάπ με είσοδο και έξοδο Bluetooth 5.0

USB

Κάρτα SD

Υποδοχή CD

Εγγραφή σε USB και SD

Αναπαραγωγή από USB, SD και CD

3 Ταχύτητες αναπαραγωγής δίσκων - 33,3 / 45 / 78 RPM

Στερεοφωνικά ηχεία – Dynamic Full Range (ενσωματωμένα)

Ισχύς ηχείων: 2 x 0.8 W RMS

Παίζει δίσκους 7", 10" και 12"

Έξοδος RCA για σύνδεση με ηχεία

Κεραμική βελόνα

Καπάκι για προστασία από τη σκόνη

Τροφοδοσία: DC 8 V

Διαστάσεις: 42,5 x 34 x 19,5 cm

Βάρος 5,68kg

3

ANAMENETAI

ANAMENETAI
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

SS028A-3208C

)Brand: AKAI

EAN:

4905192531775

Κωδικός: 

110582-0088

Akai SS028A-3208C Ηχοσύστημα 3.1 με Bluetooth, 

USB, SD, Aux-In και ραδιόφωνο – 75 W

Ισχύς: 75 W

Ισχύς ηχείων: 45 W + 3 x 10 W

Μέγεθος ηχείων: 8" + 3 x 3"

Είσοδος USB

Bluetooth

Υποδοχή SD

Είσοδος RCA

Περιλαμβάνεται καλώδιο RCA σε Aux-In

Ραδιόφωνο FM με 20 μνήμες

Frequency response: 35 Hz - 20 KHz

Impedance: 8 + 4 Ώ

S/N ratio: ≥68db

Distortion: ≤0.3% (1W 1KHz)

Ψηφιακό Display

Χειριστήριο

Διαστάσεις: 43.5x43.5x37

Βάρος: 5.35

Λιανική Τιμή: 

187,86€

1 έως 2 τεμ: 

136,20€

3+ τεμ: 132,11€

2 1,19 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

128,15 €

Art. nr:(

SS032A-3515

)Brand: AKAI

EAN:

4905192531812

Κωδικός: 

110582-0089

Akai SS032A-3515 Ηχοσύστημα 2.1 με Bluetooth, 

USB, SD, Aux-In και ραδιόφωνο – 38 W

Ισχύς: 38 W

Ισχύς ηχείων: 18 W + 2 x 10 W

Μέγεθος ηχείων: 5.25" + 2 x 3"

Είσοδος USB

Bluetooth

Υποδοχή SD

Είσοδος RCA

Περιλαμβάνεται καλώδιο RCA σε Aux-In

Ραδιόφωνο FM με 20 μνήμες

Frequency response: 35 Hz - 20 KHz

Impedance: 4 + 4 Ώ

S/N ratio: ≥68db

Distortion: ≤0.3% (1W 1KHz)

Ψηφιακό Display

Χειριστήριο

Διαστάσεις: 36x20x40.5

Βάρος: 1.30

Λιανική Τιμή: 

107,28€

1 έως 2 τεμ: 

77,78€

3+ τεμ: 75,44€

2 0,28 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

73,18 €

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

APRC-106

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905192532093

Κωδικός:

110583-0001

APRC-106 ΦΟΡΗΤΟ HI-FI ΜΕ BLUETOOTH, 

ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ, USB ΓΙΑ ΦΟΡΤΙΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, SD KAI 

AUX

• Οθόνη LCD

• Bluetooth

• Ισχύς: 2 x 1.5 Watt RMS

• MP3, USB / AUX / SD-MMC CARD

• Ψηφιακό tuner: AM/ FM Stereo

• Ψηφιακός έλεγχος έντασης

• USB με δυνατότητα φόρτισης συσκευών

• Είσοδος κάρτας SD

• Είσοδος AUX • Έξοδος ακουστικών

• Βάρος 962 g

• Διαστάσεις 23 x 16 x 9 cm

• Λειτουργεί με ρεύμα ή 6 μπαταρίες τύπου C (οι μπαταρίες 

δεν περιλαμβάνονται)

Λιανική Τιμή: 

47,90€

1 έως 2 τεμ: 

34,73€

3+ τεμ: 33,69€

12 0,18 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

30,32 €

Art. nr:(  

BM004A-614

)Brand: ΑΚΑΙ 

Color: BLACK

EAN:

4905192531416

Κωδικός: 

14883-0614

BM004A-614, ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟ / CD / USB  

• AM / FM (στερεοφωνικό) Ραδιόφωνο

• Οθόνη LCD • Υποδοχή ακουστικών

• Λειτουργία Line-in

• Ενσωματωμένα ηχεία

• Τηλεσκοπική κεραία 

• Συμβατό με CD / CDR / CDRW 

• Αναπαραγωγή / Παύση, Διακοπή, Μεταφορά, και 

Επανάληψη αναπαραγωγής μνήμης

• Μνήμη για 20 Προγραμματιζόμενα κομμάτια

• Είσοδος  USB για αναπαραγωγή MP3

• 2 x 1 W Ισχύς RMS • Ισχύς AC / DC

• Βάρος: 0,51 kg 

• Διαστάσεις: 20 x 11 x 24 cm 

Λιανική Τιμή: 

70,90€

1 έως 2 τεμ: 

51,40€

3+ τεμ: 49,86€

4 0,18 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

44,87 €

Art. nr:(

APRC-108

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532109

Κωδικός:

110583-0002

APRC-108, ΦΟΡΗΤΌ CD / MP3 PLAYER ΜΕ 

ΡΑΔΙΌΦΩΝΟ FM ΚΑΙ USB / BLUETOOTH

• Οθόνη Led

• Μνήμες:30

• Ισχύς: 3x 2 Watt RMS

• CD/ CD-R/ CD-RW/ MP3, USB / AUX / BLUETOOTH

• Ψηφιακό tuner: AM/ FM λήψη Stereo

• Είσοδο AUX 

• Έξοδος ακουστικων

• AC 15Watts(MAX)

• Βάρος: 1,4 kg 

• Διαστάσεις: 35 x 26,5 x 13 cm 

Λιανική Τιμή: 

92,90€

1 έως 2 τεμ: 

67,35€

3+ τεμ: 65,33€

6 0,25 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

58,80 €

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  OMOIA H MIX 

SS028A-3208C/SS032A-3515

ΕΚΠΤΩΣΗ 3%

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 6 ΤΜΧ  APRC-106 /108 / BM004A-614/

ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Art. nr:(

APR-5112

)Brand: 

ΑΚΑΙ

EAN:

4905192531713

Κωδικός:

110583-5112

APR-5112 ΜΑΥΡΟ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

• Ραδιόφωνο AM / FM 

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• ΑΜ: 530-1600 Khz • FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Υποδοχή AUX IN

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Τάση λειτουργίας: 230V ~ 50Hz

• Λειτουργία με μπαταρία: 4 x 1.5V μπαταρίες ΑΑ (δεν 

περιλαμβάνονται

• Βάρος: 0,5 kg • Διαστάσεις: 22,5 x 10 x 13 cm 

Λιανική Τιμή: 

30,90€

1 έως 2 τεμ: 

22,40€

3+ τεμ: 21,73€

12 0,09 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

19,56 €

Art. nr:(  

PR003A-410

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531454

Κωδικός: 

110583-0410

Λιανική Τιμή: 

35,20€

1 έως 2 τεμ: 

25,52€

3+ τεμ: 24,75€

12 0,14 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

22,27 €

Art. nr:(  

PR003A-410W

)Brand: AKAI

Color: WHITE

EAN:

4905192531089

Κωδικός: 

110583-0411

Λιανική Τιμή: 

35,20€

1 έως 2 τεμ: 

25,52€

3+ τεμ: 24,75€

12 0,14 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

22,27 €

Art. nr:(

APR-11B

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK 

EAN:

4905192532086

Κωδικός:

110583-0003

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 

31,83€

3+ τεμ: 30,87€

12 0,14 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

27,78 €

Art. nr:(

APR-11R

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: RED

EAN:

4905192532079

Κωδικός:

110583-0004

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 

31,83€

3+ τεμ: 30,87€

12 0,14 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

27,78 €

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

APR-85ΒΤ

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532864

Κωδικός: 

110583-0011

APR-85BT ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ 

BLUETOOTH /USB / AUX IN

• Ραδιόφωνο AM / FM

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• Απόκριση συχνότητας: AM 540KHZ - 1600 KHZ ,FM 88MHZ-

108MHZ

• Τηλεσκοπική κεραία FM • Υποδοχή AUX IN

• Υποστηρίζει σύνδεση με Bluetooth  • USB

• Μέγεθος ηχείων: 3" 8 Ohm ηχείο @150mW/10% THD

• Περιστροφική ένταση ήχου & επιλογή σταθμού

• Τάση λειτουργίας: 240V ~ 50Hz

• Λειτουργίας AC / DC • Χερούλι μεταφοράς

• Λειτουργεί και με μπαταρία 1,5V R/14/C/UM-2 -"C" SIZE 

x4 (δεν παρέχονται)

• Βάρος: 0,798 kg • Διαστάσεις: 21.5x7.5X16 cm

Λιανική Τιμή: 

41,90€

1 έως 2 τεμ: 

30,38€

3+ τεμ: 29,47€

6 0,15 LINK

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,52 €

Art. nr:(  

FA-1907-2

)Brand: FIRST 

Color: WOOD

EAN:

9003898190724

Κωδικός: 

19983-0049

FA-1907-2 ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ USB, SD ΚΑΙ 

AUX-IN

• Δέκτης AM / FM

• Διακόπτης ON - OFF / Έλεγχος έντασης ήχου

• Υποδοχή ακουστικών (Aux-Ιn 3,5 mm)

• Λειτουργεί με ρεύμα

• Θύρα USB

• Υποδοχή SD

• Αναπαραγωγή αρχείων mp3

• Τηλεσκοπική κεραία

• Στερεοφωνικός ήχος

• Βάρος: 1,65 kg

• Διαστάσεις: 26 x 16 x 16 cm

Λιανική Τιμή: 

52,90€

1 έως 2 τεμ: 

38,35€

3+ τεμ: 37,20€

6 0,29 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

33,48 €

ΨΗΦΙΑΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

APR-11/AWBR-305/ AWBR-305/APR 85BT / DR002A-521 /FA-1907-2 /PR003A-410 

/PR006A-471U/FA-1905-BA/APR-5112

 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ ή ΜΙΞ  ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  

PR003A-410, ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ RADIO AM / FM, 

1W

• Ραδιόφωνο AM / FM αναλογικό

• ΑΜ: 530-1600 Khz

• FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ισχύς: 1W RMS

• Βύσμα ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Λειτουργίας AC / DC

• Περιλαμβάνεται μετασχηματιστής AC

• Βάρος: 0,7 kg

• Διαστάσεις: 22,8 x 8 x 17,5 cm 

APR-11 ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ/USB/SD

• Ραδιόφωνο AM / FM 

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• ΑΜ: 530-1600 Khz

• FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ενσωματωμένο ηχείο

• USB / AUX / SD-MMC CARD

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Τάση λειτουργίας: 230V ~ 50Hz

• AC/DC 11 Watts

• Βάρος: 0,8 kg

• Διαστάσεις: 30,5 x 10 x 23 cm 

APR-11/AWBR-305/ AWBR-305/APR 85BT / DR002A-521 /FA-1907-2 /PR003A-410 

/PR006A-471U/FA-1905-BA/APR-5112

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ ή ΜΙΞ  ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  
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https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-5112-mafro-analogiko-forito-radiofono-2/
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https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-11r-forito-retro-radiofono-usb-sd-ke-aux-kokkino/
https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-85bt-analogiko-radiofono-me-bluetooth-usb-ke-aux-in/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-1907-1-epitrapezio-radiofono-2/


Art. nr:(

APR-2418

)Brand: AKAI

EAN:

4905192531522

Κωδικός: 

14883-2418

Akai APR-2418 Φορητό ψηφιακό ραδιόφωνο 

παγκοσμίου λήψης 12 μπάντες

AKAI APR-2418 ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ 

ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ 12 ΜΠΑΝΤΕΣ

• Οθόνη LCD με ένδειξη ώρας

• 12-band tuner: AM/ FM &amp; SW (1-10 bands)

• Ψηφιακό PLL tuner:40 προρυθμίσεις

• Ισχύς: 0,8W RMS

• Ξυπνητήρι με λειτουργία SNOOZE

• Λειτουργία ύπνου στο ράδιο

• Θύρα ακουστικών

• Καλώδιο Ρεύματος Περιλαμβάνονται

• DC μπαταρίας 4 UM3 (δεν περιλαμβάνονται)

Διαστάσεις: 22x6.5x14

Βάρος: 0.525

NEA Λιανική Τιμή: 

42,90€

2 έως 2 τεμ: 31,10€

3+ τεμ: 30,17€

10 0,14 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

27,15 €

Art. nr:(  

PR006A-471U

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531492

Κωδικός: 

14883-0471

PR006A-471U, ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ USB / SD

• Ψηφιακό PLL tuner: FM 87,5 - 108 MHz

• Ενσωματωμένο ηχείο 3,5’’ με έξτρα μπάσο για καλύτερες 

επιδόσεις

• Λειτουργία (Radio / Mic> USB / SD) και χρονοδιακόπτη • 

50 θέσεις αποθήκευσης σταθμών

• Υποδοχή USB και κάρτας SD •  Ισχύς: 0,8W RMS

• Οθόνη LCD με οπίσθιο φωτισμό

• Ψηφιακός έλεγχος έντασης

• Λειτουργία Ρολόι – ξυπνητήρι (Με Buzzer ή Μουσική) – 

Αναμονή 

• Τηλεσκοπική κεραία 

• Θύρα ακουστικών - Aux-in και DC 

• Τύπος μπαταρίας UM-2/C * 3 τεμάχια (δεν 

περιλαμβάνονται)

• Περιλαμβάνεται AC/DC

• Βάρος: 0,8 kg

• Διαστάσεις: 22,8 x 8 x 17,5 cm 

Λιανική Τιμή: 

59,90€

1 έως 2 τεμ: 

43,43€

3+ τεμ: 42,12€

12 0,14 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

37,91 €

Art. nr:(  

DR002A-521 B

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

4905192531751

Κωδικός: 

14883-0522

DR002A-521W & B AKAI, RADIO USB ΦΟΡΗΤΟ

• Υποδοχή USB για αρχεία MP3

• SD MMC υποδοχή κάρτας / / TF για αρχεία ήχου MP3

• Λειτουργία μπαταρίας DC 5V 

• LED οθόνη

• καλώδιο USB και 400 mAH επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

περιλαμβάνονται

• Λειτουργία αφύπνισης

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• 3,5 χιλιοστά Aux-in jack

• Ισχύς: 1.3W RMS

• AC / DC λειτουργία/Συμπεριλαμβάνεται τροφοδοτικό 

• Βάρος: 0,3 kg

• Διαστάσεις: 13 x 13 x 4 cm 

Λιανική Τιμή: 

35,90€

1 έως 2 τεμ: 

26,03€

3+ τεμ: 25,25€

40 0,05 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

22,72 €

Art. nr:(

AWBR-305

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905192531706

Κωδικός:

110583-0305

Λιανική Τιμή: 

25,20€

1 έως 2 τεμ: 

18,27€

3+ τεμ: 17,72€

20 0,05 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

15,95€

Art. nr:(

AWBR-305 WHITE

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: WHITE

EAN:

4905192532550

Κωδικός:

110583-0306

Λιανική Τιμή: 

25,20€

1 έως 2 τεμ: 

18,27€

3+ τεμ: 17,72€

20 0,06 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

15,95€

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

ABTS-M10

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532840

Κωδικός: 

110582-0081

ABTS-M10 ΨΗΦΙΑΚΟ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ , ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΚΑΙ 

ΔΙΠΛΗ ΑΦΥΠΝΙΣΗ, BLUETOOTH ΚΑΙ ΦΩΣ LED/ AUX / 

FM / TF card / U disk, 2X6W

• Ρυθμιζόμενος φωτισμός led

• Ηχος HiFi με δυνατό μπάσο

• BLUETOOTH 4.2 / AUX / FM / TF card / U disk

• Ισχύς 2X6W

• Απόκριση συχνότητας: 65HZ-18.5KHz

• Αναλογία σήματος και θορύβου> 80dB

• Ενσωματωμένη μπαταρία λιθίου: 2200 mAh

• Είσοδος: DC 5 V

Λιανική Τιμή: 

69,90€

1 έως 2 τεμ: 

50,68€

3+ τεμ: 49,16€

12 0,16 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

46,70 €

Art. nr:(

CE1401

)Brand: AKAI

EAN:

4905192531218

Κωδικός: 

14883-1401

Akai CE1401 Αναλογικό ραδιόφωνο με ψηφιακό ρολόι 

ξυπνητήρι

Ραδιόφωνο AM / FM

Μεγάλη οθόνη LED 2,3 εκατοστά

Ξυπνητήρι με ραδιόφωνο και Music Player

Είσοδος Aux-in

Λειτουργία Sleep Timer

Λειτουργία Snooze

ΑΜ: 540-1600 kHz

FM: 88-108 kHz

Τροφοδοσία: 230V-50Hz

Μπαταρία 9V για κατάσταση αναμονής (δεν περιλαμβάνονται)

Διαστάσεις: 12x18x9

Βάρος: 0.5

NEA Λιανική Τιμή: 

28,90€

1 έως 2 τεμ: 20,95€

3+ τεμ: 20,32€

12 0,08 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

18,29 €

CE1401/CE1003/ ACR-3899/ABTS-C5 / FA-2406-6 / WS-529 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ ή ΜΙΞ  ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  

AWBR-305 ΦΟΡΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ ΟΘΟΝΗ ΚΑΙ ΡΟΛΟΙ

• Ραδιόφωνο AM / FM / SW

• FM 87,5 - 108 MHz, AM 522-1620KHz, SW 5.5 - 18.2 MHz

• Μεγάλη οθόνη LCD με μπλε χρώμα

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Ψηφιακό ρολόι

• Ρολόι 12 ή 24 ωρών

• Ξυπνητήρι με Ραδιόφωνο ή συναγερμό

• Αναβολή

• Χρονοδιακόπτη ύπνου

• Λειτουργία Hold

• Κουμπί DX Sensitivity

• Τηλεσκοπική FM / SW Κεραία

• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας

• Λουρί χειρός περιλαμβάνεται

• Με Stand

• 3,5 χιλ ακουστικών

• 2 μπαταρίες ΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)

• Διαστάσεις: 14.5 x 14.5 x 4.5 cm

• Βάρος: 0.39 Kg

ABTS M-10

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 4 ΤΜΧ  ΕΚΠΤΩΣΗ 5%  
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https://www.soundstar.gr/product/akai-apr-2418-psifiako-radiofono-pagkosmiou-lipseos-me-12-mpantes-2/
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https://www.soundstar.gr/product/akai-awbr-305-forito-radiofono-pagkosmiou-lipseos-me-othoni-ke-roli-2/
https://www.soundstar.gr/product/akai-awbr-305-forito-radiofono-pagkosmiou-lipseos-othoni-kai-roloi/
https://www.soundstar.gr/product/akai-abts-m10-diplo-xypnitiri-ke-ichio-bluetooth-me-aux-in-micro-sd-radio-usb-12w/
https://www.soundstar.gr/product/akai-ce1401-analogiko-radiofono-poloi-xipnitiri-2/


Art. nr:(

CE1003

)Brand: AKAI

EAN:

4905192531386

Κωδικός: 

14883-1013

Akai CE1003 Ψηφιακό ξυπνητήρι με ραδιόφωνο και 

διπλή αφύπνιση

Δυο ανεξάρτητες ώρες αφύπνισης

Οθόνη 1.8" / 4.6 cm

Αφύπνιση με βομβητή ή ραδιόφωνο

Λειτουργία αναβολής (snooze)

Ψηφιακό PLL FM / AM tuner

20 μνήμες ραδιοφώνων (10 FM και 10 AM)

Οθόνη LED με ρύθμιση φωτεινότητας σε 2 επίπεδα

Εφεδρική μπαταρία (2 x AA, δεν περιλαμβάνονται)

Τροφοδοσία: 230V - 50Hz

Λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης (sleep timer) μέχρι 

90 λεπτά

Ψηφιακή ένδειξη ώρας

Διαστάσεις: 18 x 11 x 8 cm

Βάρος: 0.55 kg

Διαστάσεις: 21x12x8.5

Βάρος: 0.593

NEA Λιανική Τιμή: 

29,90€

1 έως 2 τεμ: 21,68€

3+ τεμ: 21,03€

6 0,12 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

18,93 €

Art. nr:(

ACR-3899

)Brand: AKAI

EAN:

4905192531942

Κωδικός: 

1105221-0004

Akai ACR-3899 Ψηφιακό ξυπνητήρι με Aux-In, 

ραδιόφωνο, USB για φόρτιση κινητού και διπλή 

αφύπνιση

Δυο ανεξάρτητες ώρες αφύπνισης

Αφύπνιση με βομβητή ή ραδιόφωνο

Λειτουργία αναβολής (snooze)

Ψηφιακό PLL FM / AM tuner

10 μνήμες ραδιοφώνων

USB για φόρτιση συσκευών 5V 1A

Aux-In για αναπαραγωγή μουσικής

Οθόνη LED με 3 επίπεδα φωτεινότητας

Εφεδρική μπαταρία (2 x AAA) για περιπτώσεις διακοπής 

ρεύματος (δεν περιλαμβάνονται)

Τροφοδοσία: 230V - 50Hz

Λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης (sleep timer) μέχρι 

90 λεπτά

Ψηφιακή ένδειξη ώρας

Μπορεί να στερεωθεί στον τοίχο

Διαστάσεις: 28.5x4x10.5

Βάρος: 0.3

NEA Λιανική Τιμή: 

33,90€

1 έως 2 τεμ: 24,58€

3+ τεμ: 23,84€

20 0,06 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

21,46 €

Art. nr:(

ABTS-C5

)Brand: AKAI

EAN:

4905192533069

Κωδικός: 

1105221-0009

Akai ABTS-C5 Ξυπνητήρι και ηχείο Bluetooth με Aux-

In, micro SD και FM – 3 W RMS

Φορητό ραδιοξυπνητήρι και ηχείο Bluetooth

Δυο ανεξάρτητες ώρες αφύπνισης

Λειτουργία αναβολής (snooze)

Ψηφιακό PLL FM tuner

Αυτόματη αναζήτηση και αποθήκευση όλων των 

ραδιοφωνικών σταθμών

Bluetooth 5.0 για σύνδεση με smartphone και tablet

Μικρόφωνο για κλήσεις

Aux-In για αναπαραγωγή μουσικής

Υποδοχή micro-SD

Οθόνη LED με 3 επίπεδα φωτεινότητας

Ενσωματωνένη μπαταρία 3600 mAh 3.7 V

Έως και 5 ώρες αυτονομία

Χρόνος φόρτισης 3 ώρες

Ψηφιακή ένδειξη ώρας

Περιλαμβάνεται καλώδιο micro USB για φόρτιση, καλώδιο 

Aux-In για σύνδεση με άλλες πηγές ήχου και τηλεσκοπική 

κεραία ραδιοφώνου

Διαστάσεις 14.2 x 5.1 x 8.8 cm

Συχνότητες: 100Hz - 18kHz

Ισχύς 3W (30 W RMS)

Διαστάσεις: 15x5.5x10

Βάρος: 0.33

NEA Λιανική Τιμή: 

34,90€

1 έως 2 τεμ: 25,30€

3+ τεμ: 24,54€

30 0,07 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

22,09 €

Art. nr:(

FA-2406-6

)Brand: FIRST

EAN:

9003898240665

Κωδικός: 

19983-0043

First Austria FA-2406-6 Ψηφιακό ξυπνητήρι με 

ραδιόφωνο και διπλή αφύπνιση

Δυο ανεξάρτητες ώρες αφύπνισης

Αφύπνιση με βομβητή ή ραδιόφωνο

Λειτουργία αναβολής (snooze)

Ψηφιακό PLL FM / AM tuner

10 μνήμες ραδιοφώνων

Οθόνη LED με 2 επίπεδα φωτεινότητας

Εφεδρική μπαταρία

Τροφοδοσία: 230V - 50Hz

Λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης (sleep timer) μέχρι 

90 λεπτά

Ψηφιακή ένδειξη ώρας

Διαστάσεις: 14x7.5x9.5

Βάρος: 0.36

NEA Λιανική Τιμή: 

18,90€

1 έως 2 τεμ: 13,70€

3+ τεμ: 13,29€

20 0,08 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

11,96 €

Brand:

AKAI

Μοντέλο:

WS-529

Κωδικός:

110582-0106

Barcode:

6426697000484

Akai WS-529 Φορητό ηχείο Bluetooth με USB και 

micro SD – 3 W

Συνδεθείτε ασύρματα με οποιαδήποτε συσκευή με A2DP 

Bluetooth, όπως κινητά τηλέφωνα, Ipad, tablet και φορητοί 

υπολογιστές και παίξτε ή μεταφέρετε τη μουσική σας

Εμβέλεια 10 μέτρα

micro SD κάρτα για να έχετε όλη σας τη μουσική πάντα 

διαθέσιμη

Είσοδοι USB

FM ραδιόφωνο

Φόρτιση μέσω USB

Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 300 mAh

Με λουρί μεταφοράς

Εύρος συχνοτήτων 100Hz – 20KHz

S/N ≥ 85dB

Ισχύς εξόδου: 3 W

Διαστάσεις: 12.5 x 5.8 x 3.5 cm

Βάρος: 170 gr

Διαστάσεις: 13x7.5x4.7

Βάρος: 0.22

Λιανική Τιμή: 

32,90 €

1 έως 2 τεμ: 

23,85 €

3+ τεμ: 23,14 €

50 0,04 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

29,61 €
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https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-2406-6-psifiako-ksypnitiri-radiofono-kai-dipli-afypnisi/
https://www.soundstar.gr/product/akai-ws-529-forito-ichio-bluetooth-me-usb-ke-micro-sd-3-w/


Brand:

AKAI

Μοντέλο:

APR-200

Κωδικός:

Barcode:

4905192533441

APR-200,ΦΟΡΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ/ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ 

• Ραδιόφωνο AM / FM / SW

• FM 87,5 - 108 MHz, AM 522-1620KHz, SW 5.5 - 18.2 MHz

• Οθόνη LΕD

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Ψηφιακό ρολόι

• Ρολόι 12 ή 24 ωρών

• Ξυπνητήρι με Ραδιόφωνο ή συναγερμό

• Χρονοδιακόπτη ύπνου

• Θύρα ακουστικών & καλώδιο AUX

• Καλώδιο Ρεύματος Περιλαμβάνεται

• Τηλεσκοπική FM / SW Κεραία

• Με Χερούλι

• Χρόνος λειτουργίας με μπαταρίες ≈ 300 ώρες

• 4 μπαταρίες D (δεν περιλαμβάνονται)

• Διαστάσεις: 23.65 x 6.35 x 14.75 cm

• Βάρος: 0.84 Kg

10

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

OPS-2003

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143293

Κωδικός: 

151100-0001

Osio OPS-2003 Πολύπριζο 3 θέσεων με παιδική 

προστασία, διακόπτη και καλώδιο 1.5 m

3 πρίζες σούκο

Καλώδιο μήκους 1,5 μέτρων, 3 x 1.5mm2

Για χρήση μόνο σε εσωτερικούς χώρους

Σύστημα παιδικής προστασίας σε όλες τις πρίζες

Με φωτιζόμενο διακόπτη απενεργοποίησης

Γωνία 45° σε όλες τις πρίζες

3680 W max

Διαστάσεις: 20x5x4

Βάρος: 0.32

Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 

6,44€

3+ τεμ: 6,24€

40 0,06 url

Art. nr:(

OPS-2004

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143309

Κωδικός: 

151100-0002

Osio OPS-2004 Πολύπριζο 4 θέσεων με παιδική 

προστασία, διακόπτη και καλώδιο 1.5 m

4 πρίζες σούκο

Καλώδιο μήκους 1,5 μέτρων, 3 x 1.5mm2

Για χρήση μόνο σε εσωτερικούς χώρους

Σύστημα παιδικής προστασίας σε όλες τις πρίζες

Με φωτιζόμενο διακόπτη απενεργοποίησης

Γωνία 45° σε όλες τις πρίζες

3680 W max

Διαστάσεις: 24x5x4

Βάρος: 0.35

Λιανική Τιμή: 

11,00€

1 έως 2 τεμ: 

7,15€

3+ τεμ: 6,94 €

40 0,06 url

Art. nr:(

OPS-2005

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143316

Κωδικός: 

151100-0003

Osio OPS-2005 Πολύπριζο 5 θέσεων με παιδική 

προστασία, διακόπτη και καλώδιο 1.5 m

5 πρίζες σούκο

Καλώδιο μήκους 1,5 μέτρων, 3 x 1.5mm2

Για χρήση μόνο σε εσωτερικούς χώρους

Σύστημα παιδικής προστασίας σε όλες τις πρίζες

Με φωτιζόμενο διακόπτη απενεργοποίησης

Γωνία 45° σε όλες τις πρίζες

3680 W max

Διαστάσεις: 28.5x5x4

Βάρος: 0.37

Λιανική Τιμή: 

12,70 €

1 έως 2 τεμ: 

8,26€

3+ τεμ: 8,01€

40 0,07 url

Art. nr:(

OPS-2006

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143323

Κωδικός: 

151100-0004

Osio OPS-2006 Πολύπριζο 6 θέσεων με παιδική 

προστασία, διακόπτη και καλώδιο 1.5 m

6 πρίζες σούκο

Καλώδιο μήκους 1,5 μέτρων, 3 x 1.5mm2

Για χρήση μόνο σε εσωτερικούς χώρους

Σύστημα παιδικής προστασίας σε όλες τις πρίζες

Με φωτιζόμενο διακόπτη απενεργοποίησης

Γωνία 45° σε όλες τις πρίζες

3680 W max

Διαστάσεις: 33x5x4

Βάρος: 0.4

Λιανική Τιμή: 

13,90€

1 έως 2 τεμ: 

9,04€

3+ τεμ: 8,76€

40 0,08 url

Art. nr:(

OPS-3003

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143330

Κωδικός: 

151100-0005

Osio OPS-3003 Πολύπριζο 3 θέσεων με παιδική 

προστασία, 2 USB, διακόπτη και καλώδιο 1.5 m

3 πρίζες σούκο

2 USB 2.1 A

Καλώδιο μήκους 1,5 μέτρων, 3 x 1.5mm2

Για χρήση μόνο σε εσωτερικούς χώρους

Σύστημα παιδικής προστασίας σε όλες τις πρίζες

Με φωτιζόμενο διακόπτη απενεργοποίησης

Γωνία 45° σε όλες τις πρίζες

3680 W max

Διαστάσεις: 25x5x4

Βάρος: 0.36

Λιανική Τιμή: 

21,70€

1 έως 2 τεμ: 

14,11€

3+ τεμ: 13,68€

40 0,07 url

Art. nr:(

OPS-1503

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143347

Κωδικός: 

151100-0006

Osio OPS-1503 Προέκταση πρίζας Schuko αρσενικό σε 

θηλυκό με παιδική προστασία 3 m

Προέκταση αρσενικό σε θηλυκό

Σύστημα παιδικής προστασίας

Μήκος 3 μέτρα

Schuko

Καλώδιο 3G 1.5mm2

3680 W max

Διαστάσεις: 17x10x4

Βάρος: 0.42

Λιανική Τιμή: 

11,00€

1 έως 2 τεμ: 

7,15€

3+ τεμ: 6,94€

12 0,08 url

OSIO ΠΟΛΥΠΡΙΖA

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 

10 ΤΜΧ  

OMOIA +1 

ΔΩΡΟ 

Η 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 

10 ΤΜΧ 

MIX 

+1 ΔΩΡΟ 

OPS-2004 

ΠΟΛΥΠΡΙΖΟ 

 4 ΘΕΣΕΩΝ
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Art. nr:(

OPS-1505

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143354

Κωδικός: 

151100-0007

Osio OPS-1505 Προέκταση πρίζας Schuko αρσενικό σε 

θηλυκό με παιδική προστασία 5 m

Προέκταση αρσενικό σε θηλυκό

Μήκος 5 μέτρα

Σύστημα παιδικής προστασίας

Schuko

Καλώδιο 3G 1.5mm2

3680 W max

Διαστάσεις: 22x12x6

Βάρος: 0.61

Λιανική Τιμή: 

15,50€

1 έως 2 τεμ: 

8,13€

3+ τεμ: 7,88€

12 0,12 url

    ΠΟΛΥΠΡΙΖΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

SPN3140A/GRS

)Brand: PHILIPS

EAN:

8712581688530

Κωδικός: 

1150100-0005

Philips SPN3140A/GRS Πολύπριζο ασφαλείας 4 

θέσεων με διακόπτη

Πολύπριζο ασφαλείας 4 θέσεων

Διακόπτης λειτουργίας

Φίλτρο θορύβου 40 db

900 Joules

3680 W

24000 A max

Κύκλωμα Power Blocker που κόβει αυτόματα το ρεύμα σε 

περίπτωση υπέρτασης

Εγγύηση για συσκευές έως και 100.000 €

Μήκος καλωδίου 2 μέτρα

Ενσωματωμένη θέση για τακτοποίηση καλωδίων

Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο

Παιδική ασφάλεια

Ενδεικτικά LED

Διαστάσεις 34 x 5 x 6.5 cm

Βάρος 0.48 kg

Διαστάσεις: 12.5x37x5.5

Βάρος: 0.57

Λιανική Τιμή: 

28,90€

1 έως 2 τεμ: 

18,79€

3+ τεμ: 17,85€

6 url

ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟ

ΡΑ

Art. nr:(

SPN3180A/GRS

)Brand: PHILIPS

EAN:

8712581688547

Κωδικός: 

1150100-0006

Philips SPN3180A/GRS Πολύπριζο ασφαλείας 8 

θέσεων με διακόπτη

Πολύπριζο ασφαλείας 4 θέσεων

Διακόπτης λειτουργίας

Φίλτρο θορύβου 40 db

900 Joules

3680 W

24000 A max

Κύκλωμα Power Blocker που κόβει αυτόματα το ρεύμα σε 

περίπτωση υπέρτασης

Εγγύηση για συσκευές έως και 100.000 €

Μήκος καλωδίου 2 μέτρα

Ενσωματωμένη θέση για τακτοποίηση καλωδίων

Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο

Παιδική ασφάλεια

Ενδεικτικά LED

Διαστάσεις 39.5 x 5 x 11 cm

Βάρος 0.7 kg

Διαστάσεις: 16x43x5.5

Βάρος: 0.8

Λιανική Τιμή: 

49,90€

1 έως 2 τεμ: 

32,43€

3+ τεμ: 30,81€

6 url

ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟ

ΡΑ

Art. nr:(

SPN7040WA/GRS

)Brand: PHILIPS

EAN:

4895229114333

Κωδικός: 

1150100-0003

Philips SPN7040WA/GRS Πολύπριζο ασφαλείας 4 

θέσεων

Πολύπριζο ασφαλείας 4 θέσεων

Διακόπτης λειτουργίας

Φίλτρο θορύβου 40 db

600 Joules

3680 W

24000 A max

Κύκλωμα Power Blocker που κόβει αυτόματα το ρεύμα σε 

περίπτωση υπέρτασης

Εγγύηση για συσκευές έως και 50.000 €

Μήκος καλωδίου 2 μέτρα

Καλώδιο με πλεκτή θωράκιση για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα

Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο

Παιδική ασφάλεια

Ενδεικτικά LED

Βάρος 0.52 kg

Διαστάσεις: 13x5x38

Λιανική Τιμή: 

23,90€

1 έως 5 τεμ: 

15,54€

6+ τεμ: 14,76€

6 url

ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟ

ΡΑ

Art. nr:(

SPN7060WA/GRS

)Brand: PHILIPS

EAN:

4895229121072

Κωδικός: 

1150100-0009

Philips SPN7060WA/GRS Πολύπριζο ασφαλείας 6 

θέσεων με 1 USB Type-C 15 W και 4 USB Type-A 20 W

Πολύπριζο ασφαλείας 6 θέσεων

5 θύρες USB (1 x USB Type-C - 3 A - 15 W, 4 x USB Type-A - 

 4 A - 20 W)

Διακόπτης λειτουργίας

Φίλτρο θορύβου 40 db

900 Joules

3680 W

24000 A max

Κύκλωμα Power Blocker που κόβει αυτόματα το ρεύμα σε 

περίπτωση υπέρτασης

Εγγύηση για συσκευές έως και 50.000 €

Μήκος καλωδίου 2 μέτρα

Καλώδιο με πλεκτή θωράκιση για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα

Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο

Παιδική ασφάλεια

Ενδεικτικά LED

Διαστάσεις 30 x 3.5 x 12.2 cm

Βάρος 0.7 kg

Διαστάσεις: 37x18x5

Βάρος: 0.84

Λιανική Τιμή: 

54,90€

1 έως 2 τεμ: 

35,69€

3+ τεμ: 33,90€

6 url

ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟ

ΡΑ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 

10 ΤΜΧ  
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Η 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 

10 ΤΜΧ 
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+1 ΔΩΡΟ 

OPS-2004 

ΠΟΛΥΠΡΙΖΟ 

 4 ΘΕΣΕΩΝ
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Art. nr:(

SPN7080WA/GRS

)Brand: PHILIPS

EAN:

4895229114340

Κωδικός: 

1150100-0004

Philips SPN7080WA/GRS Πολύπριζο ασφαλείας 8 

θέσεων

Πολύπριζο ασφαλείας 8 θέσεων

Διακόπτης λειτουργίας

Φίλτρο θορύβου 40 db

900 Joules

3680 W

24000 A max

Κύκλωμα Power Blocker που κόβει αυτόματα το ρεύμα σε 

περίπτωση υπέρτασης

Εγγύηση για συσκευές έως και 50.000 €

Μήκος καλωδίου 2 μέτρα

Καλώδιο με πλεκτή θωράκιση για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα

Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο

Παιδική ασφάλεια

Ενδεικτικά LED

Διαστάσεις 30 x 3.5 x 12.2 cm

Βάρος 0.7 kg

Διαστάσεις: 37x18x5

Λιανική Τιμή: 

32,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,39€

3+ τεμ: 20,32€

6 url

ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟ

ΡΑ

Art. nr:(

SPN3052W/GRS

)Brand: PHILIPS

EAN:

4895229114364

Κωδικός: 

1150100-0008

Philips SPN3052W/GRS Πολύπριζο 5 θέσεων με 2 USB 

Type-A 2.4 A

Πολύπριζο 5 θέσεων με 2 USB Type-A

2 θύρες USB (2.4 Α)

Διακόπτης λειτουργίας

3680 W

16 A

Μήκος καλωδίου 1.5 μέτρα

Καλώδιο με πλεκτή θωράκιση για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα

Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο

Παιδική ασφάλεια

Διαστάσεις: 4.8x39.5x10

Βάρος: 0.49

Λιανική Τιμή: 

28,90€

1 έως 5 τεμ: 

18,79€

6+ τεμ: 17,85€

16 url

ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟ

ΡΑ

Art. nr:(

SPN3032W/GRS

)Brand: PHILIPS

EAN:

4895229114357

Κωδικός: 

1150100-0007

Philips SPN3032W/GRS Πολύπριζο 3 θέσεων με 2 USB 

Type-A 2.4 A

Πολύπριζο 3 θέσεων με 2 USB Type-A

2 θύρες USB (2.4 Α)

Διακόπτης λειτουργίας

3680 W

16 A

Μήκος καλωδίου 1.5 μέτρα

Καλώδιο με πλεκτή θωράκιση για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα

Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο

Παιδική ασφάλεια

Διαστάσεις: 4.8x27.7x10

Βάρος: 0.40

Λιανική Τιμή: 

23,90€

1 έως 5 τεμ: 

15,54€

6+ τεμ: 14,76€

16 url

ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ 

ΠΡΟΣΦΟ

ΡΑ

MOTOROLA ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

-5% ΕΚΠΤΩΣΗ  

ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΓΟΡΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

PULSE ESCAPE 

WHITE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786802131

Κωδικός: 

14591-0002

Motorola PULSE ESCAPE Λευκό Ασύρματα Bluetooth 

over ear ακουστικά Hands Free

Ασύρματα ακουστικά over ear

Bluetooth 4.1

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου

Βάρος 204 gr

Αυτονομία 10 ώρες

Ηχεία 40 mm

Διαστάσεις: 20x19x8.5

Βάρος: 0.4

Λιανική Τιμή: 

55,90€

1 έως 2 τεμ: 

36,34€

3+ τεμ: 35,24€

5 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

33,48 €

Art. nr:(

PULSE ESCAPE +

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786803206

Κωδικός: 

113591-0004

Motorola PULSE ESCAPE+ Μαύρο Ασύρματα αδιάβροχα 

Bluetooth over ear ακουστικά Hands Free

Ασύρματα ακουστικά over ear

Μπορεί να συνδεθεί με δυο πηγές ταυτόχρονα (multipoint)

Ανθεκτικό στο νερό και τη σκόνη (IP54)

Παθητικό noise cancelation

Bluetooth 4.1

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου

Βάρος 204 gr

Αυτονομία 20 ώρες αναπαραγωγή / 200 ώρες αναμονή

Συμβατό με Siri / Google Now

Ηχεία 40 mm

Διαστάσεις: 20x19x8.5

Βάρος: 0.4

Λιανική Τιμή: 

73,90€

1 έως 2 τεμ: 

48,04€

3+ τεμ: 46,59€

5 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

44,26 €

Art. nr:(

ESCAPE 220 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040892

Κωδικός: 

14591-0016

Motorola ESCAPE 220 Μαύρο Ασύρματα Bluetooth 5.0 

over ear ακουστικά Hands Free

Ασύρματα ακουστικά over ear

Bluetooth 5.0

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 300 mAh

Βάρος 350 gr

Αυτονομία 24 ώρες

Ηχεία 40 mm

Διαστάσεις: 21.7x15.5x9

Βάρος: 0.4

Λιανική Τιμή: 

51,90€

1 έως 2 τεμ: 

33,74€

3+ τεμ: 32,72€

12 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

31,08 €
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Art. nr:(

ESCAPE 220 RED

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786041486

Κωδικός: 

113591-0005

Motorola ESCAPE 220 Λευκό Ασύρματα Bluetooth 5.0 

over ear ακουστικά Hands Free

Ασύρματα ακουστικά over ear

Bluetooth 5.0

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 300 mAh

Βάρος 350 gr

Αυτονομία 24 ώρες

Ηχεία 40 mm

Διαστάσεις: 21.7x15.5x9

Βάρος: 0.4

Λιανική Τιμή: 

51,90€

1 έως 2 τεμ: 

33,74€

3+ τεμ: 32,72€

12 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

31,08 €

Art. nr:(

ESCAPE 800 ANC

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786803688

Κωδικός: 

113591-0001

Motorola ESCAPE 800 Active Noise Cancellation 

Ασύρματα αδιάβροχα Bluetooth over ear ακουστικά 

Hands Free

Ασύρματα ακουστικά over ear

Ανθεκτικό στο νερό και τη σκόνη (IP4)

Active noise cancellation

Bluetooth 4

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 250mAh

Βάρος 264 gr

Αυτονομία 12 ώρες αναπαραγωγή με ενεργοποιημένο ANC

Συμβατό με Siri / Google Assistant / Amazon Alexa

Ηχεία 40 mm

Ευαισθησία: 118dB±2dB

Συχνότητες: 20-20,000Hz

Περιλαμβάνονται θήκη μεταφοράς, καλώδιο φόρτισης micro 

USB και καλώδιο σύνδεσης 3,5 mm

Διαστάσεις: 21x9x23.5

Βάρος: 0.7

Λιανική Τιμή: 

125,90€

1 έως 2 τεμ: 

81,84€

3+ τεμ: 79,38€

5 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

75,41 €

Brand:

MOTOROLA

Μοντέλο:

XT500 BLACK

Κωδικός:

113591-0007

Barcode:

5055374709986

Motorola XT500 Μαύρο Ασύρματα Bluetooth over ear 

ακουστικά Hands Free

Ασύρματα ακουστικά over ear

Bluetooth 4.1

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου

Βάρος 204 gr

Αυτονομία 10 ώρες

Ηχεία 40 mm

Διαστάσεις: 20x19x8.5

Βάρος: 0.4

Λιανική Τιμή: 

64,90 €

1 έως 2 τεμ: 

42,18€

3+ τεμ: 40,92 €

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

38,87 €

Art. nr:(

SQUADS 200 PINK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786803725

Κωδικός: 

14591-0018

Motorola SQUADS 200 Pink Οn ear παιδικά ακουστικά 

Hands Free με splitter

Παιδικά ακουστικά on ear

Περιορισμένο στα 85 dB για προστασία των παιδικών αυτιών

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

BPA free - υποαλλεργικά υλικά

Ανθεκτική και ελαστική κατασκευή

Υποδοχή για σύνδεση δεύτερων ακουστικών (σύνολο έως 4)

Hands free

Περιλαμβάνονται αυτοκόλλητα διακόσμησης

Διαστάσεις: 17.5x7x18

Βάρος: 0.1

Λιανική Τιμή: 

32,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,39€

3+ τεμ: 20,74€

10 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

19,70 €

Art. nr:(

SQUADS 200 BLUE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786803718

Κωδικός: 

14591-0017

Motorola SQUADS 200 Blue Οn ear παιδικά ακουστικά 

Hands Free με splitter

Παιδικά ακουστικά on ear

Περιορισμένο στα 85 dB για προστασία των παιδικών αυτιών

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

BPA free - υποαλλεργικά υλικά

Ανθεκτική και ελαστική κατασκευή

Υποδοχή για σύνδεση δεύτερων ακουστικών (σύνολο έως 4)

Hands free

Περιλαμβάνονται αυτοκόλλητα διακόσμησης

Διαστάσεις: 17.5x7x18

Βάρος: 0.1

Λιανική Τιμή: 

32,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,39€

3+ τεμ: 20,74€

10 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

19,70 €

Art. nr:(

SQUADS 300 PINK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040793

Κωδικός: 

14591-0041

Motorola SQUADS 300 Pink Ενσύρματα / Ασύρματα 

Bluetooth on ear παιδικά ακουστικά Hands Free με 

splitter

Παιδικά ακουστικά on ear

Ασύρματη σύνδεση με Bluetooth

Ενσύρματη σύνδεση με jack 3,5 mm

Μπαταρία για αυτονομία 24 ωρών

Περιλαμβάνεται καλώδιο για ενσύρματη σύνδεση

Περιορισμένο στα 85 dB για προστασία των παιδικών αυτιών

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

BPA free - υποαλλεργικά υλικά

Ανθεκτική και ελαστική κατασκευή

Υποδοχή για σύνδεση δεύτερων ακουστικών (σύνολο έως 4)

Hands free

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble Connected

Διαστάσεις: 17.5x7x18

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 

28,54€

3+ τεμ: 27,68€

12 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,30 €

Art. nr:(

SQUADS 300 BLUE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040816

Κωδικός: 

14591-0040

Motorola SQUADS 300 Blue Ενσύρματα / Ασύρματα 

Bluetooth on ear παιδικά ακουστικά Hands Free με 

splitter

Παιδικά ακουστικά on ear

Ασύρματη σύνδεση με Bluetooth

Ενσύρματη σύνδεση με jack 3,5 mm

Μπαταρία για αυτονομία 24 ωρών

Περιλαμβάνεται καλώδιο για ενσύρματη σύνδεση

Περιορισμένο στα 85 dB για προστασία των παιδικών αυτιών

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

BPA free - υποαλλεργικά υλικά

Ανθεκτική και ελαστική κατασκευή

Υποδοχή για σύνδεση δεύτερων ακουστικών (σύνολο έως 4)

Hands free

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble Connected

Διαστάσεις: 17.5x7x18

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 

28,54€

3+ τεμ: 27,68€

12 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,30 €
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Art. nr:(

PULSE 120 WHITE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040830

Κωδικός: 

14591-0039

Motorola PULSE 120 Λευκό Over ear ακουστικά Hands 

Free

Ακουστικά over ear

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 168 gr

Ηχεία 40 mm

Διαστάσεις: 15.5x9x21.5

Βάρος: 0.335

Λιανική Τιμή: 

32,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,39€

3+ τεμ: 20,74€

12 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

19,70 €

Art. nr:(

PULSE 120 BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040854

Κωδικός: 

14591-0038

Motorola PULSE 120 Μαύρο Over ear ακουστικά 

Hands Free

Ακουστικά over ear

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 168 gr

Ηχεία 40 mm

Διαστάσεις: 15.5x9x21.5

Βάρος: 0.335

Λιανική Τιμή: 

32,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,39€

3+ τεμ: 20,74€

12 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

19,70 €

Art. nr:(

VERVELOOP 200

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786803855

Κωδικός: 

113591-0002

Motorola VERVE LOOP 200 Μαύρο Αδιάβροχα 

ασύρματα Bluetooth Handsfree ακουστικά με neck-

band και ear-fin

Επίπεδο καλώδιο που δεν μπλέκεται

Καλώδιο Micro USB

Bluetooth 4.2 για ασύρματη σύνδεση με τις συσκευές σας

Ενσωματωμένα κουμπιά ελέγχου

IPX4 - αδιάβροχο

Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

Μαγνητικό κούμπωμα ακουστικών

Διάρκεια μπαταρίας 6 ώρες

Περιλαμβάνονται 3 σετ ear buds, 3 σετ ear buds με earfins, 

καλώδιο φόρτισης

Διαστάσεις: 10x4x18

Βάρος: 0.11

Λιανική Τιμή: 

29,90€

1 έως 2 τεμ: 

19,44€

3+ τεμ: 18,85€

5 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

17,91 €

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

PACE 200 BL/G

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786039636

Κωδικός: 

14591-0047

Motorola PACE 200 BL/G White Gold In ear ακουστικά 

ψείρες Hands Free

Ακουστικά ψείρες in ear

Είναι συμβατό με Amazon Alexa, Siri και Google Assistant

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 12 gr

Ηχεία 10 mm

Διαστάσεις: 5.5x2.5x15

Βάρος: 0.042

Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 

6,44€

3+ τεμ: 6,24€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,93 €

Art. nr:(

PACE 105 BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786038493

Κωδικός: 

14591-0021

Motorola PACE 105 Black In ear ακουστικά ψείρες 

Hands Free

Ακουστικά ψείρες in ear

Είναι συμβατό με Amazon Alexa, Siri και Google Assistant

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 12 gr

Ηχεία 10 mm

Διαστάσεις: 5.5x2.5x15

Βάρος: 0.042

Λιανική Τιμή: 

9,30€

1 έως 2 τεμ: 

6,05€

3+ τεμ: 5,86€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,57 €

Art. nr:(

PACE 105 WHITE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786038554

Κωδικός: 

14591-0020

Motorola PACE 105 White In ear ακουστικά ψείρες 

Hands Free

Ακουστικά ψείρες in ear

Είναι συμβατό με Amazon Alexa, Siri και Google Assistant

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 12 gr

Ηχεία 10 mm

Διαστάσεις: 5.5x2.5x15

Βάρος: 0.042

Λιανική Τιμή: 

9,30€

1 έως 2 τεμ: 

6,05€

3+ τεμ: 5,86€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,57 €

Art. nr:(

PACE 105 RED

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786038530

Κωδικός: 

14591-0019

Motorola PACE 105 Red In ear ακουστικά ψείρες 

Hands Free

Ακουστικά ψείρες in ear

Είναι συμβατό με Amazon Alexa, Siri και Google Assistant

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 12 gr

Ηχεία 10 mm

Διαστάσεις: 5.5x2.5x15

Βάρος: 0.042

Λιανική Τιμή: 

9,30€

1 έως 2 τεμ: 

6,05€

3+ τεμ: 5,86€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,57 €

Art. nr:(

EARBUDS 2 

WHITE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786800946

Κωδικός: 

14591-0011

Motorola EARBUDS 2 White In ear ακουστικά ψείρες 

Hands Free

Ακουστικά ψείρες in ear

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 7 gr

Ηχεία 10 mm

Διαστάσεις: 5.5x2.5x15

Βάρος: 0.042

Λιανική Τιμή: 

9,30€

1 έως 2 τεμ: 

6,05€

3+ τεμ: 5,86€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,57 €
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Art. nr:(

EARBUDS 2 RED

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786800977

Κωδικός: 

14591-0012

Motorola EARBUDS 2 Red In ear ακουστικά ψείρες 

Hands Free

Ακουστικά ψείρες in ear

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 7 gr

Ηχεία 10 mm

Διαστάσεις: 5.5x2.5x15

Βάρος: 0.042

Λιανική Τιμή: 

9,30€

1 έως 2 τεμ: 

6,05€

3+ τεμ: 5,86€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,57 €

Art. nr:(

EARBUDS 2 BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786801738

Κωδικός: 

14591-0010

Motorola EARBUDS 2 Black In ear ακουστικά ψείρες 

Hands Free

Ακουστικά ψείρες in ear

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Βάρος 7 gr

Ηχεία 10 mm

Διαστάσεις: 5.5x2.5x15

Βάρος: 0.042

Λιανική Τιμή: 

9,30€

1 έως 2 τεμ: 

6,05€

3+ τεμ: 5,86€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,57 €

Art. nr:(

VERVE LOOP 105

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040977

Κωδικός: 

14591-0045

Motorola VERVE LOOP 105 Μαύρο Αδιάβροχα 

ασύρματα Bluetooth Handsfree ακουστικά με neck-

band και ear-fin

Μήκος καλωδίου 0,06m

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Καλώδιο Micro USB

Bluetooth 5.0 για ασύρματη σύνδεση με τις συσκευές σας

Ηχεία 6mm

Ενσωματωμένα κουμπιά ελέγχου

Θήκη μεταφοράς

IPX5 - αδιάβροχο

Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

Μαγνητικό κούμπωμα ακουστικών

Διάρκεια μπαταρίας 8 ώρες

Χρόνος φόρτισης 90 λεπτά

Περιλαμβάνονται 3 σετ ear buds, 2 σετ earfins, καλώδιο 

φόρτισης

Λιανική Τιμή: 

30,50€

1 έως 2 τεμ: 

19,83€

3+ τεμ: 19,23€

10 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

18,27 €

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

VERVE BUDS 120 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786044272

Κωδικός: 

14591-0028

Motorola VERVE BUDS 120 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά φόρτιση με 

USB Type-C

True wireless ακουστικά

Φόρτιση με USB Type-C

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX6

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 15 ώρες (5 στα ακουστικά και 10 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4x11

Βάρος: 0.17

Λιανική Τιμή: 

69,90€

1 έως 2 τεμ: 

45,43€

3+ τεμ: 44,07€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

35,54 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 100 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786041035

Κωδικός: 

14591-0025

Motorola VERVE BUDS 100 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Πλήκτρα αφής στα ακουστικά

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 14 ώρες (5 στα ακουστικά και 9 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x5x11

Λιανική Τιμή: 

54,90€

1 έως 2 τεμ: 

35,69€

3+ τεμ: 34,61€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

32,88 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 110 

WHITE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040526

Κωδικός: 

14591-0026

Motorola VERVE BUDS 110 White True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX4

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 12 ώρες (4 στα ακουστικά και 8 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4x11

Βάρος: 0.17

Λιανική Τιμή: 

50,90€

1 έως 2 τεμ: 

33,09€

3+ τεμ: 32,09€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

30,49 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 110 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040540

Κωδικός: 

14591-0042

Motorola VERVE BUDS 110 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX4

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 12 ώρες (4 στα ακουστικά και 8 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4x11

Βάρος: 0.17

Λιανική Τιμή: 

50,90€

1 έως 2 τεμ: 

33,09€

3+ τεμ: 32,09€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

30,49 €
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https://www.soundstar.gr/product/motorola-earbuds-2-red-in-ear-akoustika-psires-hands-free/
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Art. nr:(

VERVE BUDS 250 

BLUE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786044050

Κωδικός: 

14591-0033

Motorola VERVE BUDS 250 Blue True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 18 ώρες (6 στα ακουστικά και 12 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4.5x11

Βάρος: 0.20

Λιανική Τιμή: 

63,90€

1 έως 2 τεμ: 

41,54€

3+ τεμ: 40,29€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

38,28 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 250 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786044104

Κωδικός: 

14591-0031

Motorola VERVE BUDS 250 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 18 ώρες (6 στα ακουστικά και 12 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4.5x11

Βάρος: 0.20

Λιανική Τιμή: 

63,90€

1 έως 2 τεμ: 

41,54€

3+ τεμ: 40,29€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

38,28 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 250 

WHITE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786044074

Κωδικός: 

14591-0030

Motorola VERVE BUDS 250 White True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 18 ώρες (6 στα ακουστικά και 12 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4.5x11

Βάρος: 0.20

Λιανική Τιμή: 

63,90€

1 έως 2 τεμ: 

41,54€

3+ τεμ: 40,29€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

38,28 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 250 

TURQUOISE

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786044043

Κωδικός: 

14591-0034

Motorola VERVE BUDS 250 Turquoise True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 18 ώρες (6 στα ακουστικά και 12 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4.5x11

Βάρος: 0.20

Λιανική Τιμή: 

63,90€

1 έως 2 τεμ: 

41,54€

3+ τεμ: 40,29€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

38,28 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 250 

RED

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786044067

Κωδικός: 

14591-0032

Motorola VERVE BUDS 250 Red True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 18 ώρες (6 στα ακουστικά και 12 στη βάση)

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 11x4.5x11

Βάρος: 0.20

Λιανική Τιμή: 

63,90€

1 έως 2 τεμ: 

41,54€

3+ τεμ: 40,29€

20 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

38,28 €

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

VERVE BUDS 300 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786039841

Κωδικός: 

14591-0046

Motorola VERVE BUDS 300 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

VerveLife Apps με δυνατότητα εντοπισμού των ακουστικών 

στο χάρτη

Hubble connected

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX6

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Αυτονομία 10 ώρες

Περιλαμβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Διαστάσεις: 23.5x11.5x15

Βάρος: 0.15

Λιανική Τιμή: 

77,90€

1 έως 2 τεμ: 

50,64€

3+ τεμ: 49,12€

18 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

46,66 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 800 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786038776

Κωδικός: 

14591-0024

Motorola VERVE BUDS 800 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX4

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Ασύρματη ή ενσύρματη φόρτιση βάσης

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 50 mAh στα ακουστικά και 380 mAh στη 

βάση

Αυτονομία 18 ώρες (6 στα ακουστικά και 12 στη βάση)

Περιλαβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Βάρος ακουστικών 2 gr το καθένα

Λιανική Τιμή: 

126,90€

1 έως 2 τεμ: 

82,48€

3+ τεμ: 80,01€

10 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

76,01 €
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Brand:

MOTOROLA

Μοντέλο:

VERVE BUDS 800 

WHITE

Κωδικός:

113591-0006

Barcode:

5012786038790

Motorola VERVE BUDS 800 White True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX4

Μικρόφωνο και στα δυο ακουστικά για καθαρότερο ήχο

Ασύρματη ή ενσύρματη φόρτιση βάσης

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 50 mAh στα ακουστικά και 380 mAh στη 

βάση

Αυτονομία 18 ώρες (6 στα ακουστικά και 12 στη βάση)

Περιλαβάνονται 3 σετ earbuds σιλικόνης

Βάρος ακουστικών 2 gr το καθένα

Ηχεία 6 mm

Διαστάσεις: 11x5x19

Βάρος: 0.285

Λιανική Τιμή: 

126,90€

1 έως 2 τεμ: 

82,48€

3+ τεμ: 80,01€

10 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

76,01 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 400 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786040564

Κωδικός: 

14591-0023

Motorola VERVE BUDS 400 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά

True wireless ακουστικά

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX6

Το κάθε ακουστικό μπορεί να λειτουργήσει αυτόνομα.

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 45 mAh στα ακουστικά και 300 mAh στη 

βάση

Αυτονομία 9 ώρες (3 στα ακουστικά και 6 στη βάση)

Βάρος 56 gr

Ηχεία 6 mm

Διαστάσεις: 10x4.5x18

Βάρος: 0.2

Λιανική Τιμή: 

74,90€

1 έως 2 τεμ: 

48,69€

3+ τεμ: 47,22€

10 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

44,86 €

Art. nr:(

VERVE BUDS 200 

BLACK

)Brand: 

MOTOROLA

EAN:

5012786039179

Κωδικός: 

14591-0022

Motorola VERVE BUDS 200 Black True wireless 

αδιάβροχα ασύρματα Bluetooth ακουστικά με 

αποσπώμενο λουράκι

True wireless ακουστικά

Bluetooth 5.0

Αδιάβροχα με IPX5

Αποσπώμενο λουράκι

Ενσωματωμένα ear fins

Ενσωματωμένο μικρόφωνο

Hands free

Μπαταρία λιθίου 45 mAh στα ακουστικά και 260 mAh στη 

βάση

Αυτονομία 10 ώρες (3 στα ακουστικά και 7 στη βάση)

Βάρος 136 gr

Ηχεία 6 mm

Λιανική Τιμή: 

74,90€

1 έως 2 τεμ: 

48,69€

3+ τεμ: 47,22€

10 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

44,86 €
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ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

-5% - 10% ΕΚΠΤΩΣΗ  

ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΓΟΡΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-8021

Κωδικός:

199212-0041

Barcode:

9003898080216

First Austria FA-8021 Αναλογική ζυγαριά μπάνιου με 

μεγάλη ένδειξη

Ζυγίζει έως 136kg

Αντιολισθητική επιφάνεια ζύγισης

Λειτουργεί μηχανικά χωρίς μπαταρίες

Διαβάθμιση: 1kg

Ροδέλα ρύθμισης για το σημείο μηδέν

Ακρίβεια μέτρησης 0 - 65kg (144 λίβρες), ± 1,2 ψηφία, 65 - 

136kg (300 λίβρες), ± 2,0 ψηφία

Λιανική Τιμή: 

36,90 €

1 έως 2 τεμ: 

26,75 €

3+ τεμ: 25,95 €

5 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

23,36 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5241-3

Κωδικός:

199196-0050

Barcode:

9003898524130

First Austria FA-5241-3 Μπλέντερ με γυάλινη κανάτα 

1.5 L – 1000 W

Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι

Γρανάζια από ατσάλι

Ισχύς: 1000 W

2 ταχύτητες και παλμική λειτουργία

Γυάλινη κανάτα 1,5 λίτρων

Καπάκι κανάτας με άνοιγμα

Εκπομπή θορύβου ≤ 79 dB

Εύκολο στο καθαρισμό

BPA FREE

Θρυμματίζει και πάγο

Διαστάσεις: 31.2x18.8x25.6

Βάρος: 2.73

Λιανική Τιμή: 

58,90 €

1 έως 2 τεμ: 

42,70 €

3+ τεμ: 41,72 €

4 0,55 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

37,55 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5259

Κωδικός:

199206-0022

Barcode:

9003898052596

FIRST FA-5259 ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ ΜΕ ΚΑΔΟ 6,5L 1200W

• Μεγάλο αφαιρούμενο ανοξείδωτο μπολ  με χωρητικότητα 6,5 

λίτρα.

• 10 ταχύτητες με επιπλέον λειτουργία παλμού.

• Σταθερή βάση

• Προστασία πιτσιλίσματος

• Με αντικολλητική επίστρωση

• Περιλαμβάνει γάντζο ζύμης, σύρμα από ανοξείδωτο ατσάλι και 

αναδευτήρα

• Ισχύς: 1200W.

Λιανική Τιμή: 

162,90 €

1 + τεμ: 118,10€

2 1,3 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

106,29€

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5259-4

Κωδικός:

199196-0060

Barcode:

9003898525946

First Austria FA-5259-4 Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο 

1500 W

Ανοξείδωτο μπολ (6 λίτρα)

6 ταχύτητες και παλμική λειτουργία

Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, αναδευτήρας και σύρμα για 

χτύπημα

Μπορεί να χτυπήσει ακόμα και 2 αυγό

Μπορεί να φτιάξει μέχρι και 2 κιλά ζύμης

Ισχύς : 1500W

Λιανική Τιμή: 

199,90 €

1 + τεμ: 144,93€

2 1,37 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

130,44€

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5259-5

Κωδικός:

199196-0065

Barcode:

9003898525953

First Austria FA-5259-5 Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο 

6 L – 1500 W

Ανοξείδωτο μπολ (6 λίτρα)

6 ταχύτητες και παλμική λειτουργία

Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, αβγoγδάρτης και σύρμα για 

χτύπημα

Όλα τα εξαρτήματα πλένονται στο πλυντήριο πιάτων

Κινητήρας με μεταλλικά γρανάζια

Ηλεκτρονικός έλεγχος ταχύτητας για μέγιστη ακρίβεια

Ισχύς : 1500W

Λιανική Τιμή: 

239,90 €

1 + τεμ: 173,93€

2 1,31

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

156,54€

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5259-6

Κωδικός:

199196-0055

Barcode:

9003898525960

First Austria FA-5259-6 Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο 

700 W

Ανοξείδωτο μπολ (3,5 λίτρα)

6 ταχύτητες

Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, σπάτουλα και σύρμα για 

χτύπημα

Καπάκι για προστασία

Μπορεί να φτιάξει μέχρι και 1 κιλό ζύμης

Ισχύς : 700W

Λιανική Τιμή: 

99,90 €

1 έως 2 τεμ: 

72,43 €

3+ τεμ: 70,25 €

2 0,88 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

63,23€
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Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5259-7

Κωδικός:

199196-0056

Barcode:

9003898525977

First Austria FA-5259-7 Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο 

1300 W

Ανοξείδωτο μπολ (5 λίτρα)

6 ταχύτητες και παλμική λειτουργία

LED ένδειξης λειτουργίας

Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, σπάτουλα και σύρμα για 

χτύπημα

Καπάκι για προστασία

Μπορεί να φτιάξει μέχρι και 1,5 κιλά ζύμης

Σώμα με περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι

Κινητήρας με μεταλλικά γρανάζια

Ηλεκτρονικός έλεγχος ταχύτητας για μέγιστη ακρίβεια

Ισχύς : 1300W

Λιανική Τιμή: 

184,90 €

1 + τεμ: 134,05€

2 1,51 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

120,65€

Art. nr:(

FA-5350-1

)Brand: FIRST

EAN:

9003898535013

Κωδικός: 

199199-0026

First Austria FA-5350-1 Πτυσσόμενη ηλεκτρική 

ψησταριά με ρόδες και καπάκι 2400 W

Πτυσσόμενη ηλεκτρική ψησταριά

Ιδανική για μπαλκόνι, αυλή και εσωτερικούς χώρους

Εύκολη συναρμολόγηση μόνο με ένα κατσαβίδι

Θερμαίνεται σε 3 λεπτά

Χωρίς καπνό

Η ψησταριά αποσπάται από τη βάση και τοποθετείται σε 

τραπέζι

Ρόδες για εύκολη μεταφορά

Αποσπώμενο καπάκι

Διπλώνει και αποθηκεύεται σε χώρο 45 x 45 cm

Πλάκα με αντικολλητική επίστρωση

Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Καλώδιο μήκους 3 μέτρων

Αδιάβροχος (IPX4) θερμοστάτης με άπειρες ρυθμίσεις 

θερμοκρασίας

Διαστάσεις πλάκας ψησίματος: 33,5 x 44 cm

Πλάκα με τρύπες για το λίπος και επιφάνεια με ρίγες ή χωρίς

Δοχείο για συλλογή του λίπους (300 ml)

Διαστάσεις ψησταριάς: (ύψος x μήκος x πλάτος) 100 x 90 x 

55 cm

Διαστάσεις τραπεζιού: 34 x 35 cm

Ύψος πλάκας ψησίματος: 83 cm

Ισχύς: 2400W

Διαστάσεις: 96x44x24

Λιανική Τιμή: 

225,00€

1 έως 2 τεμ: 

163,13€

1 2,22 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

146,82 €
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Art. nr:(

EK-1117

)Brand: ELITE

EAN:

9003898711172

Κωδικός: 

1109202-0001

Elite EK-1117 Inox Βραστήρας νερού 1.8 L 1500 W

Χωρητικότητα: 1,8 λίτρων

Αυτόματη απενεργοποίηση

Καλυμμένη αντίσταση

Προστασία από υπερθέρμανση

Φίλτρο νερού

Περιστρεφόμενη βάση 360°

Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

Ισχύς: 1500W

Διαστάσεις: 20.5x16.5x23

Βάρος: 0.7

NΛιανική Τιμή: 

17,90€

1 έως 2 τεμ: 

12,98€

3+ τεμ: 12,59€

12 0,11 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

11,33 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5407-3-BU

Κωδικός:

199202-0035

Barcode:

9003898540734

First Austria FA-5407-3-BU Μεταλλικός βραστήρας 

νερού 1.2 L 2200 W

Χωρητικότητα: 1,2 λίτρα

Αυτόματη απενεργοποίηση

Προστασία από υπερθέρμανση

Καλυμμένη αντίσταση

Φίλτρο νερού

Περιστρεφόμενη βάση 360°

Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

Μήκος καλωδίου: 62 εκ.

Διαστάσεις: 16 x 21 x 20 εκ.

Ισχύς: 2200W

Διαστάσεις: 17x22x21

Βάρος: 1.0

NΛιανική Τιμή: 

41,90€

1 έως 2 τεμ: 

30,38€

3+ τεμ: 29,47€

8 0,17 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,52 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5407-3-GN

Κωδικός:

199202-0036

Barcode:

9003898001419

First Austria FA-5407-3-GN Μεταλλικός βραστήρας 

νερού 1.2 L 2200 W

Χωρητικότητα: 1,2 λίτρα

Αυτόματη απενεργοποίηση

Προστασία από υπερθέρμανση

Καλυμμένη αντίσταση

Φίλτρο νερού

Περιστρεφόμενη βάση 360°

Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

Μήκος καλωδίου: 62 εκ.

Διαστάσεις: 16 x 21 x 20 εκ.

Ισχύς: 2200W

Διαστάσεις: 17x22x21

Βάρος: 1.0

NΛιανική Τιμή: 

41,90€

1 έως 2 τεμ: 

30,38€

3+ τεμ: 29,47€

8 0,17 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,52 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5407-3-CR

Κωδικός:

199202-0034

Barcode:

9003898001402

First Austria FA-5407-3-CR Μεταλλικός βραστήρας 

νερού 1.2 L 2200 W

Χωρητικότητα: 1,2 λίτρα

Αυτόματη απενεργοποίηση

Προστασία από υπερθέρμανση

Καλυμμένη αντίσταση

Φίλτρο νερού

Περιστρεφόμενη βάση 360°

Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

Μήκος καλωδίου: 62 εκ.

Διαστάσεις: 16 x 21 x 20 εκ.

Ισχύς: 2200W

Διαστάσεις: 17x22x21

Βάρος: 1.0

NΛιανική Τιμή: 

41,90€

1 έως 2 τεμ: 

30,38€

3+ τεμ: 29,47€

8 0,17 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,52 €

Brand:

OSIO

Μοντέλο:

OCP-2502BR

Κωδικός:

1103206-0032

Barcode:

5205082360072

Osio OCP-2502BR Ηλεκτρικό μπρίκι ελληνικού καφέ 250 

ml 1000 W 360°

Ηλεκτρικό μπρίκι ελληνικού καφέ

Χωρητικότητα: 0.25 λίτρα

Αποσπάται από τη βάση

Περιστροφή 360 μοίρες

Βάση θέρμανσης από ανοξείδωτο ατσάλι

Διπλό στόμιο - ιδανικό για δεξιόχειρες και αριστερόχειρες

Ισχύς: 1000W

 Λιανική Τιμή: 

23,20 €

1 έως 2 τεμ: 

16,82 €

3+ τεμ: 15,98 €

18 0,13 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

15,18 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5221-2

Κωδικός:

199196-0064

Barcode:

9003898522129

First Austria FA-5221-2 Ηλεκτρικός στίφτης inox – 160 W

Εξαρτήματα κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων για εύκολο 

καθάρισμα

Σήτα κατακράτησης υπολειμμάτων από ανοξείδωτο ατσάλι

Στύβει φρούτα όλων των μεγεθών

Θέση αποθήκευσης καλωδίου

Μήκος καλωδίου 95 εκ.

BPA free

Drip stop

Καπάκι

Επίπεδο θορύβου: 73 dB

Δυο κώνοι για να διαλέξετε ανάλογα με το μέγεθος του φρούτου

Ταχύτητα 105 rpm

Διαστάσεις: 22 x 19 x 26.5 cm

Λιανική Τιμή: 

45,20 €

1 έως 2 τεμ: 

32,77€

3+ τεμ: 31,79 €

6 0,39 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

30,20 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5406-2-WI

Κωδικός:

199202-0030

Barcode:

9003898000221

First Austria FA-5406-2-WI Γυάλινος βραστήρας με φωτισμό 1.7 L 2200 W

Χωρητικότητα: 1.7 λίτρα

Ενσωματωμένο φίλτρο νερού

Εσωτερικός φωτισμός

Γυάλινη κανάτα

Αυτόματη διακοπή λειτουργίας

Προστασία από υπερθέρμανση

Κρυμμένη αντίσταση

Βάση που γυρίζει 360o

Κουμπί που ανοίγει το καπάκι

Ισχύς: 2200W

Διαστάσεις: 22.5x25x19

Βάρος: 1.13

-15%

Λιανική Τιμή: 

31,90 €

1 έως 2 τεμ: 

23,13€

3+ τεμ: 22,43 €

6 0,16 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

19,07 €

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ

10% ΕΚΠΤΩΣΗ
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Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5676-5

Κωδικός:

199204-0066

Barcode:

9003898567656

First Austria FA-5676-5 Επαναφορτιζόμενη 

κουρευτική μηχανή με ρυθμιζόμενη χτένα 3 W

Ισχύς 3 W

Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι

Κεφαλή ακριβείας κοπής

Μεταβλητό μήκος κοπής με εύκολα ρυθμιζόμενη χτένα (3, 6, 

9, 12, 15 mm)

Φορτίζει πάνω στη βάση ή εκτός

Μπαταρία Ni-MH 1200 mAh

Αξεσουάρ : 1 φιάλη λάδι, βάση φόρτισης, φορτιστής, 

βούρτσα καθαρισμού, χτένα

49 dB(A)

Μήκος καλωδίου 182 εκ.

Χρόνος φόρτισης 480 λεπτά

Χρόνος λειτουργίας 60 λεπτά

Διαστάσεις 19 x 8.5 x 23 cm

Βάρος 0.3 kg

Διαστάσεις: 18.5x8.5x23

Βάρος: 0.46

Λιανική Τιμή: 

23,90 €

1 έως 2 τεμ: 

17,33€

3+ τεμ: 16,81€

20 0,07 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

15,13 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5676-8

Κωδικός:

199204-0063

Barcode:

9003898567687

First Austria FA-5676-8 Επαναφορτιζόμενη 

κουρευτική μηχανή με 2 ταχύτητες, 4 χτένες και 

κεφαλή κεραμική / τιτανίου 3 W

Ισχύς 3 W

1 λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι μα επικάλυψη τιτανίου και 1 

κεραμική

Κεφαλή ακριβείας κοπής

Μεταβλητό μήκος κοπής με 4 χτένες (3, 6, 9, 12 mm)

Λειτουργεί με τη μπαταρία ή με ρεύμα

Φορτίζει πάνω στη βάση ή εκτός

Μπαταρία λιθίου 2000 mAh

Αξεσουάρ : 1 φιάλη λάδι, 4 χτένες κοπής, βάση φόρτισης, 

φορτιστής, βούρτσα καθαρισμού

55 dB(A)

Μήκος καλωδίου 190 εκ.

Οθόνη LED ένδειξης επιπέδου φόρτισης

Λειτουργία turbo (συνολικά 2 ταχύτητες)

Χρόνος φόρτισης 150 λεπτά

Χρόνος λειτουργίας 180 λεπτά

Διαστάσεις 18 x 4.5 x 4 cm

Βάρος 0.34 kg

Διαστάσεις: 23x6.8x23.5

Βάρος: 0.65

Λιανική Τιμή: 

37,90 €

1 έως 2 τεμ: 

27,48€

3+ τεμ: 26,65€

20 0,1 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

23,98 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5676-7

Κωδικός:

199204-0062

Barcode:

9003898567670

First Austria FA-5676-7 Επαναφορτιζόμενη 

κουρευτική μηχανή με οθόνη, 2 ταχύτητες, 4 χτένες 

και κεφαλή κεραμική / τιτανίου 3 W

Ισχύς 3 W

1 λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι μα επικάλυψη τιτανίου και 1 

κεραμική

Κεφαλή ακριβείας κοπής

Μεταβλητό μήκος κοπής με 4 χτένες (3, 6, 9, 12 mm)

Λειτουργεί με τη μπαταρία ή με ρεύμα

Φορτίζει πάνω στη βάση ή εκτός

Μπαταρία λιθίου 700 mAh

Αξεσουάρ : 1 φιάλη λάδι, 4 χτένες κοπής, βάση φόρτισης, 

φορτιστής, βούρτσα καθαρισμού

60 dB(A)

Μήκος καλωδίου 190 εκ.

Οθόνη LED ένδειξης επιπέδου φόρτισης

Λειτουργία turbo (συνολικά 2 ταχύτητες)

Χρόνος φόρτισης 90 λεπτά

Χρόνος λειτουργίας 60 λεπτά

Διαστάσεις 18 x 4.5 x 4.5 cm

Βάρος 0.34 kg

Διαστάσεις: 23.5x6.8x23.5

Βάρος: 0.6

Λιανική Τιμή: 

38,50 €

1 έως 2 τεμ: 

27,91€

3+ τεμ: 27,08€

20 0,1 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

24,37 €
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΨΗΣΤΑΡΙΕΣ

5% ΕΚΠΤΩΣΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Brand:

OSIO

Μοντέλο:

OGB-2440

Κωδικός:

1120199-0002

Barcode:

5205082360096

Osio OGB-2440 Ηλεκτρική ψησταριά με πόδια, με 

θερμοστάτη 2000 W 

Ηλεκτρική ψησταριά με ενδεικτική λυχνία

Μεγάλη σχάρα (37.4 x 21.9 cm)

Θερμαντικά στοιχεία από ανθεκτικό ανοξείδωτο ατσάλι

Αποσπώμενα μέρη για εύκολο καθάρισμα

Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία με θερμοστάτη

Προστασία υπερθέρμανσης

Θερμομωνοτικά χερούλια

Μήκος καλωδίου 1 μέτρο

Ανοξείδωτο δοχείο νερού για αποφυγή οσμών και καπνού

Πόδια και ταψί

Ισχύς: 2000W

Διαστάσεις: 48.5x35x8

Βάρος: 3.58

Λιανική Τιμή: 

39,90 €

1 έως 2 τεμ: 

28,93 €

3+ τεμ: 28,06 €

6 0,71

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,66 €

Brand:

OSIO

Μοντέλο:

OGB-2437

Κωδικός:

1120199-0001

Barcode:

5205082360065

Osio OGB-2437 Ηλεκτρική ψησταριά με θερμοστάτη 

2000 W

Ηλεκτρική ψησταριά με ενδεικτική λυχνία

Μεγάλη σχάρα (37.4 x 21.9 cm)

Θερμαντικά στοιχεία από ανθεκτικό ανοξείδωτο ατσάλι

Αποσπώμενα μέρη για εύκολο καθάρισμα

Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία με θερμοστάτη

Προστασία υπερθέρμανσης

Θερμομωνοτικά χερούλια

Μήκος καλωδίου 1 μέτρο

Ανοξείδωτο δοχείο νερού για αποφυγή οσμών και καπνού

Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 

33,90 €

1 έως 2 τεμ: 

24,58 €

3+ τεμ: 23,84 €

6 0,4 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

22,65 €

ΦΡΙΤΕΖΕΣ

5% ΕΚΠΤΩΣΗ  

ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΓΟΡΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5053

Κωδικός:

199222-0005

Barcode:

9003898050530

First Austria FA-5053 Φριτέζα αέρος χωρίς λάδι 3.5 L 1400 W

Φριτέζα αέρος

Αποσπώμενος κάδος 3,5 λίτρα

Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία 90 - 210oC

Γρήγορη θέρμανση του αέρα για γρήγορο μαγείρεμα

Χρονοδιακόπτης 30 λεπτών με αυτόματη απενεργοποίηση

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο ατσάλι

Ο κάδος πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Ισχύς 1400W

Λιανική Τιμή: 

116,90 €

1 έως 2 τεμ: 

84,75 €

3+ τεμ: 82,21 €

2 1,02 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

78,10€

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5053-1

Κωδικός:

199222-0006

Barcode:

9003898505313

First Austria FA-5053-1 Φριτέζα αέρος χωρίς λάδι 6.2 L 1700 W

Φριτέζα αέρος

Αποσπώμενος κάδος 6,2 λίτρα

Χωράει ένα ολόκληρο κοτόπουλο

Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία 80 - 200oC

Γρήγορη θέρμανση του αέρα για γρήγορο μαγείρεμα

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτών με αυτόματη απενεργοποίηση

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο ατσάλι

Ο κάδος πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Ισχύς 1700W

Λιανική Τιμή: 

149,90€

1+ τεμ: 108,68€

1 1,31 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

103,25€

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5053-2

Κωδικός:

199222-0009

Barcode:

9003898505320

First Austria FA-5053-2 Φριτέζα αέρος χωρίς λάδι 3.2 L 

1000 W

Φριτέζα αέρος

Αποσπώμενος κάδος 3,2 λίτρα

Χωράει ένα ολόκληρο κοτόπουλο

Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία 80 – 200oC

Γρήγορη θέρμανση του αέρα για γρήγορο μαγείρεμα

Χρονοδιακόπτης 30 λεπτών με αυτόματη απενεργοποίηση

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο ατσάλι

Ο κάδος πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Ισχύς 1000W

Λιανική Τιμή: 

114,90€

1 έως 2 τεμ: 

83,30€

3+ τεμ: 80,80€

2 0,79

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

76,76€

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5053-3

Κωδικός:

199222-0008

Barcode:

9003898505337

First Austria FA-5053-3 Φριτέζα αέρος χωρίς λάδι με 

ηλεκτρονικό έλεγχο και οθόνη 3.5 L 1500 W

Αποσπώμενος στρογγυλός κάδος 3.5 λίτρα με αντικολλητική 

επίστρωση (διάμετρος 21 x ύψος 10.5 cm)

Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία 80 – 200oC

Γρήγορη θέρμανση του αέρα για γρήγορο μαγείρεμα

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτών με αυτόματη απενεργοποίηση

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο ατσάλι

Ο κάδος πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Έλεγχος από την οθόνη και τα πλήκτρα αφής

8 προγράμματα μαγειρέματος

Ισχύς 1500W

Λιανική Τιμή: 

157,90€

1+ τεμ: 114,48€

2 1,1 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

108,76€
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Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5053-4

Κωδικός:

199222-0007

Barcode:

9003898505344

First Austria FA-5053-4 Φριτέζα αέρος χωρίς λάδι με 

ηλεκτρονικό έλεγχο και οθόνη 5 L 1700 W

Φριτέζα αέρος

Αποσπώμενος κάδος 5 λίτρα

Χωράει ένα ολόκληρο κοτόπουλο

Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία 80 - 200oC

Γρήγορη θέρμανση του αέρα για γρήγορο μαγείρεμα

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτών με αυτόματη απενεργοποίηση

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο ατσάλι

Ο κάδος πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Έλεγχος από την οθόνη και τα πλήκτρα αφής

Ισχύς 1700W

Λιανική Τιμή: 

169,90€

1 + τεμ: 123,18€

1 1,23 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

117,02€
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ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

5% ΕΚΠΤΩΣΗ  

ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΓΟΡΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5044-1

Κωδικός:

199195-0010

Barcode:

9003898504415

First Austria FA-5044-1 Φουρνάκι με αέρα και φως 35 L 1600 W

Ισχύς: 1600W

Χωρητικότητα φούρνου: 35 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

6 λειτουργίες ψησίματος (πάνω - κάτω και αέρας, μόνο πάνω, μόνο κάτω, 

πάνω - κάτω, μόνο πάνω και αέρας, μόνο κάτω και αέρας)

Ψήσιμο με αέρα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

Αξεσουάρ: δίσκος για ψίχουλα, σχάρα, ταψάκι

Εξωτερικές διαστάσεις: 53 x 38 x 33.5 cm

Εσωτερικές διαστάσεις: 37 x 28 x 28.5 cm

Λιανική Τιμή: 

189,00€

1+ τεμ: 137,02€

1 1,52 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

130,17€

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5041-2

Κωδικός:

199195-0015

Barcode:

9003898504125

First Austria FA-5041-2 Φουρνάκι χαλαζία με χρονοδιακόπτη – 10 L 800 W

Ισχύς: 800W

Χωρητικότητα φούρνου: 10 λίτρα

Θερμοστάτης

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά

2 θερμαντικά στοιχεία χαλαζία

Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

Αποσπώμενο κάτω μέρος

Αξεσουάρ: σχάρα, ταψάκι

Μήκος καλωδίου: 0,75 cm

Εξωτερικές διαστάσεις: 31 x 21 x 27 cm

Εσωτερικές διαστάσεις: 25 x 20 x 16.5 cm

Λιανική Τιμή: 

79,90€

1 έως 2 τεμ: 

57,93€

3+ τεμ: 56,19€

4 0,4 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

53,38€

Art. nr:(

FA-5042-2

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504224

Κωδικός: 

199195-0009

First Austria FA-5042-2 Φουρνάκι με αέρα και φως 19 

L 1380 W

Ισχύς: 1380W

Χωρητικότητα φούρνου: 19 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

6 λειτουργίες ψησίματος (πάνω - κάτω και αέρας, μόνο 

πάνω, μόνο κάτω, πάνω - κάτω, μόνο πάνω και αέρας, μόνο 

κάτω και αέρας)

Ψήσιμο με αέρα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

Αξεσουάρ: δίσκος για ψίχουλα, σχάρα, ταψάκι

Εξωτερικές διαστάσεις: 46.5 x 32.5 x 27.5 cm

Εσωτερικές διαστάσεις: 32 x 24 x 22.5 cm

Διαστάσεις: 52x36x35

Βάρος: 7.06

Λιανική Τιμή: 

125,90€

1 έως 2 τεμ: 

91,28€

3+ τεμ: 88,54€

1 1,07 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

84,11 €

Art. nr:(

FA-5043-1

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504316

Κωδικός: 

199195-0006

First Austria FA-5043-1 Φουρνάκι με αέρα και φως 30 

L 1600 W

Χωρητικότητα: 30 l

Ισχύς φούρνου: 1600W

4 αντιστάσεις θέρμανσης (πάνω, κάτω) από ανοξείδωτο 

ατσάλι

3 διαφορετικά ύψη για να βάλετε το ταψάκι ή τη σχάρα

Ψήσιμο με αέρα

Εσωτερική λάμπα για φωτισμό

Θερμοκρασία 100 - 230οC

Ποδαράκια από αντιολισθητικό υλικό

Χρονόμετρο φούρνου έως 60 λεπτά με ειδοποίηση όταν 

τελειώσει ο χρόνος

Γυάλινη πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

Πόρτα που σταματάει σε 2 ενδιάμεσες θέσεις

Μαύρο χρώμα

Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

Περιλαμβάνονται ταψάκι ψησίματος, σχάρα

Διαστάσεις: 50,5 x 38,5 x 31 cm

Εσωτερικές διαστάσεις: 34 x 28 x 26 cm

Διαστάσεις: 55x37x42

Βάρος: 7

Λιανική Τιμή: 

128,90€

1 έως 2 τεμ: 

93,45€

3+ τεμ: 90,65€

1 1,09 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

86,12 €

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5043-2

Κωδικός:

199195-0012

Barcode:

9003898504323

First Austria FA-5043-2 Φουρνάκι με αέρα, φως και ψηφιακό έλεγχο - 30 L 

1600 W

Ψηφιακός μίνι φούρνος 30 λίτρων

Οθόνη LED με μπλε φωτισμό, κατάσταση αναμονής μετά από 20 

δευτερόλεπτα χωρίς λειτουργία

8 αυτόματα προγράμματα: μπισκότα, ψωμί, πίτσα, μπριζόλα ή μπριζόλα, 

ψητό κοτόπουλο, κέικ, απόψυξη ή ζέσταμα

Λειτουργίες: πάνω, κάτω, πάνω και κάτω, κάτω με αέρα, πάνω με αέρα, πάνω 

κάτω με αέρα, σούβλα

Ρύθμιση θερμοκρασίας από 40 έως 230 C

Ρύθμιση χρονοδιακόπτη από 1 έως 180 λεπτά

Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή

Όλα τα αξεσουάρ είναι ασφαλή πλένονται και στο πλυντήριο πιάτων

Πορτάκι από διπλό τζάμι

3 διαφορετικά ύψη ψησίματος

Πόδια από λάστιχο

1600 W | 230V / 50Hz

Λιανική Τιμή: 

184,90€

1+ τεμ: 134,05€

1 1,3 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

127,35€
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Art. nr:(

FA-5045-6

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504569

Κωδικός: 

199195-0014

First Austria FA-5045-6 Φουρνάκι με αέρα, φως, 

σούβλα και 2 μάτια – 30 L 3200 W

Ισχύς: 3200W

Χωρητικότητα φούρνου: 30 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

Ψήσιμο με αέρα

2 εστίες μαγειρέματος: 185 χιλιοστά (1000W), 155 χιλιοστά 

(600W)

Ισχύς φούρνου 1600W

Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Ταυτόχρονη λειτουργία μαγειρέματος και ψησίματος

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή, 

σούβλα

Συνολική ισχύς 3200W

Εξωτερικές διαστάσεις: 51 x 32 x 38.5 cm

Διαστάσεις: 56x42x37

Βάρος: 11.53

Λιανική Τιμή: 

162,90€

1+ τεμ: 118,10€

1 1,77 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

112,20 €

Art. nr:(

FA-5046-1

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504613

Κωδικός: 

199195-0007

First Austria FA-5046-1 Φουρνάκι με αέρα και φως 45 

L 2000 W

Ισχύς: 2000W

Χωρητικότητα φούρνου: 45 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

Ψήσιμο με αέρα

Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή

Εσωτερικές διαστάσεις: 32,5 x 40,5 x 30 cm

Εξωτερικές διαστάσεις: 40 x 56 x 35,5 cm

Βάρος: 9,8 kg

Διαστάσεις: 61x43x46

Βάρος: 11

Λιανική Τιμή: 

192,90€

1+ τεμ: 139,85€

3+τεμ: 135,66€

1 1,58 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

128,88 €
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

FA-5045-4

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504545

Κωδικός: 

199195-0005

First Austria FA-5045-4 Φουρνάκι με αέρα, φως και 2 

μάτια 45 L 3200 W

Ισχύς: 3200W

Χωρητικότητα φούρνου: 45 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

Ψήσιμο με αέρα

2 εστίες μαγειρέματος: 185 χιλιοστά (1000W), 155 χιλιοστά 

(600W)

Ισχύς φούρνου 1600W

Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Ταυτόχρονη λειτουργία μαγειρέματος και ψησίματος

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή, 

σούβλα

Συνολική ισχύς 3200W

Διαστάσεις: 62x45x44

Λιανική Τιμή: 

219,90 €

1+ τεμ: 159,43€

1 1,71 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

151,46 €

Art. nr:(

FA-5046-2

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504620

Κωδικός: 

199195-0020

First Austria FA-5046-2 Φουρνάκι με αέρα, φως, 

σούβλα και 8 προγράμματα - 45 L 2000 W

Ισχύς: 2000W

Χωρητικότητα φούρνου: 45 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

Ψήσιμο με αέρα

Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Αξεσουάρ: ταψάκι, σχάρα, σούβλα, λαβή, ταψάκι για ψίχουλα

8 προγράμματα ψησίματος (μπισκότα, ψωμί, πίτσα, 

μπριζόλα, κοτόπουλο, κέικ, ξεπάγωμα και διατήρηση 

θερμοκρασίας)

Χρονοδιακόπτης 180 λεπτών

Έλεγχος από οθόνη αφής

Εξωτερικές διαστάσεις: 61 x 45 x 42 cm

Βάρος: 10.37 kg

Διαστάσεις: 61x45x42

Βάρος: 11.6

Λιανική Τιμή: 

209,90€

1+ τεμ: 152,18€

1 1,61 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

144,57 €

Art. nr:(

FA-5045-5

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504552

Κωδικός: 

199195-0011

First Austria FA-5045-5 Φουρνάκι με αέρα, φως και 2 

μάτια 60 L 3400 W

Χωρητικότητα φούρνου: 60 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

Ψήσιμο με αέρα

2 εστίες μαγειρέματος: 185 χιλιοστά (1000W), 155 χιλιοστά 

(600W)

Ισχύς φούρνου 1800W

Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Ταυτόχρονη λειτουργία μαγειρέματος και ψησίματος

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή, 

σούβλα

Εξωτερικές διαστάσεις: 62 x 45 x 42,5 cm

Εσωτερικές διαστάσεις φούρνου: 46 x 35,5 x 35cm

Συνολική ισχύς 3400W

Διαστάσεις: 67x48x46

Βάρος: 17.61

Λιανική Τιμή: 

238,90€

1+ τεμ: 173,20€

1 2,42 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

164,54 €

Art. nr:(

FA-5047

)Brand: FIRST

EAN:

9003898050479

Κωδικός: 

199195-0013

First Austria FA-5047 Φουρνάκι με αέρα, grill, σούβλα 

και φως – 60 L 2000 W

Ισχύς: 2000W

Χωρητικότητα φούρνου: 60 λίτρα

Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

12 λειτουργίες ψησίματος

Σούβλα

Ψήσιμο με αέρα

Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου

Θερμοστάτης

Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά

Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

Αξεσουάρ: δίσκος για ψίχουλα, σχάρα, ταψάκι

Εξωτερικές διαστάσεις: 62 x 44 x 41.5 cm

Εσωτερικές διαστάσεις: 46 x 35 x 34 cm

Διαστάσεις: 66x48x47

Βάρος: 15.64

Λιανική Τιμή: 

202,90€

1+ τεμ: 147,10€

1 2,42 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

139,74 €
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AEΡΟΘΕΡΜΑ

15% ΕΚΠΤΩΣΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Brand:

FIRST

Μοντέλο:

FA-5571-3

Κωδικός:

199214-0006

Barcode:

9003898557138

First Austria FA-5571-3 Κεραμικό αερόθερμο τοίχου με θερμοστάτη, 

χρονοδιακόπτη και τηλεχειριστήριο 2000 W

Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) και 

λειτουργία ψυχρού αέρα

Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC παρέχει 

αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

Προστασία υπερθέρμανση

Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί και να 

απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 

φορές, π.χ. από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και 

το Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00

Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο και 

απενεργοποιείται αυτόματα

Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να 

απενεργοποιήσει αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

Ισχύς 2000 W

Διαστάσεις: Π 45 x Υ 12 x Β 18 cm

Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

Διαστάσεις: 50x12x19.3

Βάρος: 2.2

-15%

 Λιανική 

Τιμή: 82,90€

1 έως 2 τεμ: 

60,10€

3+ τεμ: 58,30€

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

49,55 €

ΑΤΜΟΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ

10% ΕΚΠΤΩΣΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Brand:

KALORIK

Μοντέλο:

SFC1005

Κωδικός:

196198-0011

Barcode:

5413346334053

Kalorik TKG SFC1005 Ατμοκαθαριστής 8 σε 1 1050 W

Πίεση:  3 Bar

Ισχύς: 1050 Watt

Χωρητικότητα δοχείου: 350ml

Μπόιλερ αλουμινίου

Θερμοκρασία: 135ο C

Προστασία ενάντια στην υγρασία IPx4

Ελαφρύ

Φως λειτουργίας

Άνετο χερούλι από καουτσούκ

Καπάκι ασφαλείας

Μήκος καλωδίου: 3μ.

Αξεσουάρ: 1  ακροφύσιο, 1 καμπύλο ακροφύσιο, 1 βούρτσα καθαρισμού, 

1 μικρή στρογγυλή βούρτσα, 1 καθαριστήρα παραθύρων, 1 εύκαμπτο 

σωλήνα, 1 κύπελλο μέτρησης, 1 χωνί και 1 πανί)

Διαστάσεις: 24x26x15

Βάρος: 1.8

 Λιανική 

Τιμή: 42,50€

1 έως 2 τεμ: 

30,81€

3+ τεμ: 29,89€

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

26,90 €
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

 OTU-5904B

)Brand: OSIO

Χρώμα: Μαύρο

EAN:

5205082300849

Κωδικός:

194305-0003

NEA Λιανική 

Τιμή: 17,90€

1 έως 2 τεμ: 

11,63€

3+ τεμ: 11,29€

20 0,00 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

9,41 €

Art. nr:(

OTU-5904W

)Brand: OSIO

Χρώμα: Λευκό

EAN:

5205082300856

Κωδικός:

194305-0004

NEA Λιανική 

Τιμή: 17,90€

1 έως 2 τεμ: 

11,63€

3+ τεμ: 11,29€

20 0,00 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

9,41 €

Art. nr:(

OTU-385B

)Brand: OSIO

Χρώμα: Μαύρο

EAN:

5205082300504

Κωδικός:

19491-3850

Λιανική Τιμή: 

13,90€

1 έως 2 τεμ: 

9,03€

3+ τεμ: 8,76€

20 0,00 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

7,30 €

Art. nr:(

OTU-385W

)Brand: OSIO

Χρώμα: Λευκό

EAN:

5205082300511

Κωδικός:

19491-3851

Λιανική Τιμή: 

13,90€

1 έως 2 τεμ: 

9,03€

3+ τεμ: 8,76€

20 0,00 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

7,30 €

Art. nr:(

OTU-5913B

)Brand: OSIO

EAN:

5205082300825

Κωδικός: 

194305-0001

Λιανική Τιμή: 

16,90€

1 έως 2 τεμ: 

10,99€

3+ τεμ: 10,66€

76 0,00

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

8,88 €

Art. nr:(

OTU-5913W

)Brand: OSIO

EAN:

5205082300832

Κωδικός: 

194305-0002

Λιανική Τιμή: 

16,90€

1 έως 2 τεμ: 

10,99€

3+ τεμ: 10,66€

76 0,00

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

8,88 €

Art. nr:(

OTU-365B

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082300528

Κωδικός:

19491-3650

Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 

6,44€

3+ τεμ: 6,24€

20 0,00 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,20 €

Art. nr:(

OTU-365W

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082300535

Κωδικός:

19491-3651

Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 

6,44€

3+ τεμ: 6,24€

20 0,00 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

5,20 €

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%
KIB Φ/Α Link

 ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ  +1 ΔΩΡΟ 

OTU-385B -W  OSIO ADAPTOR ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΕΙΣΟΔΟ 

USB 

Διπλός φορτιστής ρεύματος με υποδοχή USB. Φορτιστής 

OSIO με δύο θύρες USB διαφορετικών εντάσεων (1 αμπέρ 

και 2.1 αμπέρ) για να καλύπτει μεγαλύτερο εύρος συσκευών 

φόρτισης.

• Επιτρέπει την εύκολη φόρτιση του εξοπλισμού σας 

οποτεδήποτε και οπουδήποτε. Στο σπίτι, στο γραφείο και στα 

ταξίδια.

• Υψηλής απόδοσης IC για έλεγχο του κυκλώματος

• Διπλή θύρα USB, με ταυτόχρονη λειτουργία και υψηλή 

απόδοση

• Υποστηρίζει γρήγορη φόρτιση

• Ειδική κατασκευή για προστασία κυκλώματος

• DC 5V (1000mA-2100mA) μέσω USB

• Φωτισμός

• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να φορτίσει το τηλέφωνό 

σας, Pad, EBook, GPS, Παιχνιδομηχανή κ.λπ.

• Συσκευασία blister πολυτελείας

OSIO OTU-5913B - W ΔΙΠΛΟΣ ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ ΜΕ 

ΥΠΟΔΟΧΕΣ USB Type-C 

Fast charge/ Γρήγορη φόρτωση

Για χρήση κινητού τηλεφώνου, pad, MP3, Ebook, GPS, 

game machines etc

• Είσοδος DC 12-24V 4A Max

• Έξοδος USB: 18W (DC 5V/3A 9V/2A  12V/1.5A)

• Έξοδος TYPE-C : 18W (DC 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A)

• Συνολική έξοδος 36W

• Fast charge/ Γρήγορη φόρτωση

• Διαστάσεις προϊόντος 31.5x31.5x76.3mm

• Καθαρό βάρος 34g

• Συσκευασία blister πολυτελείας

OTU-365B -W OSIO CAR ADAPTOR ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΕΙΣΟΔΟ 

USB 

• OSIO διπλός φορτιστής αυτοκινήτου 

• DC 12-24V (1000mA+ 2000mA) μέσω USB,

• για όλα τα MP3/MP4/κινητά τηλέφωνα που διαθέτουν 

καλώδιο φόρτισης USB για Ηλεκτρονικό Υπολογιστή

• συμβατό με όλα τα iPad/iPod/iPhone/table

• Φωτισμός

• Συσκευασία blister πολυτελείας

OSIO OTU-5904B - W ΔΙΠΛΟΣ ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ ΜΕ 

ΥΠΟΔΟΧΕΣ USB KAI Type-C 

Fast charge/ Γρήγορη φόρτωση

Για χρήση κινητού τηλεφώνου, pad, MP3, Ebook, GPS, 

game machines etc

• Είσοδος AC : AC100-240V

• Έξοδος USB: 18W (DC 5V/3A 9V/2A  12V/1.5A)

• Έξοδος TYPE-C : 18W (DC 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A)

• Συνολική έξοδος 18W

• Fast charge/ Γρήγορη φόρτωση

• Διαστάσεις προϊόντος 55x28x92.5mm

• Καθαρό βάρος 90g

• Συσκευασία blister πολυτελείας

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ OMOIA +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ
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https://www.soundstar.gr/product/osio-otu-285b-mafros-fortistis-220v-revmatos-gia-2-usb-5v10002100ma-2/
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Art. nr:(

OTU-6012B

)Brand: OSIO

Color:BLACK

EAN:

5205082300801

Κωδικός:

1120302-0005

Λιανική Τιμή: 

6,60€

1 έως 2 τεμ: 

4,29€

3+ τεμ: 4,16€

100 0,00

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

3,46 €

Art. nr:(

OTU-6012W

)Brand: OSIO

Color:WHITE

EAN:

5205082300818

Κωδικός:

1120302-0006

Λιανική Τιμή: 

6,60€

1 έως 2 τεμ: 

4,29€

3+ τεμ: 4,16€

100 0,00

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

3,46 €

Art. Nr:

OTU-495W

Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082300665

Κωδικός:

194302-0001

OTU-495B & 495W ΚΑΛΩΔΙΟ USB ΣΕ MICRO USB & USB 

TYPE C ΜΕ ΑΝΤΑΠΤΟΡΑ ΛΕΥΚΟ  - ΜΑΥΡΟ – 1Μ

Καλώδιο με micro USB στο ένα άκρο και TYPE-C στο άλλο. Για 

μεταφορά δεδομένων και φόρτιση συσκευής. Διαθέσιμο σε 

μαύρο και άσπρο χρώμα.

• Καλώδιο micro USB σε USB για μεταφορά δεδομένων σε έναν 

υπολογιστή και παράλληλης φόρτισης του κινητού σας, 2 σε 1.

• Ανθεκτική, μεταλλική υποδοχή σύνδεσης, για χρήση άνω των 

5000 φορών.

•  Σύνδεση και αναπαραγωγή με ιδιαίτερα καλή ηλεκτρική 

αγωγιμότητα.

• Καλώδιο μήκους 1μ

• Συσκευασία blister πολυτελείας

Λιανική Τιμή: 

6,90€

1 έως 2 τεμ: 

4,49€

3+ τεμ: 4,35€

33 0,01 Link

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

3,62 €

Art. nr:(

OTU-5918W

)Brand: OSIO

Color:

EAN:

5205082300771

Κωδικός: 

1120302-0004

Λιανική Τιμή: 

6,30€

1 έως 2 τεμ: 

4,10€

3+ τεμ: 3,97€

28 0,01 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

3,30 €

Art. nr:(

OTU-5918B

)Brand: OSIO

Color:

EAN:

5205082300764

Κωδικός: 

1120302-0003

Λιανική Τιμή: 

6,30€

1 έως 2 τεμ: 

4,10€

3+ τεμ: 3,97€

28 0,01 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

3,30 €

Art. nr:(

OTU-5912W

)Brand: OSIO

Color:

EAN:

5205082300757

Κωδικός: 

1120302-0002

Λιανική Τιμή: 

4,70€

1 έως 2 τεμ: 

3,06€

3+ τεμ: 2,96€

28 0,01 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

2,47€

Art. nr:(

OTU-5912B

)Brand: OSIO

Color:

EAN:

5205082300740

Κωδικός: 

1120302-0001

Λιανική Τιμή: 

4,70€

1 έως 2 τεμ: 

3,06€

3+ τεμ: 2,96€

28 0,01 url

ΜΕ ΤΗΝ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΜOΡΦΩΝ

ΕΤΑΙ

2,47€

Osio OTU-5912W Καλώδιο USB σε USB TYPE C – 1.2 m

Καλώδιο USB στο ένα άκρο και USB Type C στο άλλο

USB 2.0

Για μεταφορά δεδομένων και φόρτιση συσκευής

Καλώδιο μήκους 1,2 μέτρων

OSIO OTU-6012B & W USB Type-C σε ΚΑΛΩΔΙΟ Type-

C  1.2m

Fast charge/ Γρήγορη φόρτωση

• 1 Καλώδιο Type-C to Type-C σε USB 

• Μεταφορά δεδομένων σε έναν υπολογιστή και παράλληλη 

φόρτισης του κινητού σας 2 σε 1

• Ανθεκτικό μεταλλικό βύσμα, ιδανικό για μακροχρόνια 

χρήση

• Καλώδιο μήκους 1,2μ

• Συσκευασία blister πολυτελείας

Osio OTU-5918W Καλώδιο USB σε USB TYPE C – 1.8 m

Καλώδιο USB στο ένα άκρο και USB Type C στο άλλο

USB 2.0

Για μεταφορά δεδομένων και φόρτιση συσκευής

Καλώδιο μήκους 1,8 μέτρων

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ

5 +1 ΔΩΡΟ
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https://www.soundstar.gr/product/osio-otu-495w-kalodio-usb-se-micro-usb-usb-type-c-antaptora-lefko-1m/
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